
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

洲本市 

子ども・子育て支援に関する 

ニーズ調査報告書 

（素案） 

 

 

 

 

 

 

平成３１年（２０１９年）３月 

 

洲 本 市 
  

資料④ 



 

 

目 次 

Ⅰ 調査の概要 ..................................................... 1 

１．調査の目的 ..................................................................... 1 

２．調査の種類と実施方法 ........................................................... 1 

３．配布と回収状況 ................................................................. 1 

４．調査結果の見方 ................................................................. 2 

Ⅱ 就学前児童調査 ................................................. 3 

１．お子さんと家族の状況について ................................................... 3 

２．子どもの育ちをめぐる環境について ............................................... 7 

３．保護者の就労状況について ...................................................... 13 

４．平日の定期的な教育・保育の利用状況について .................................... 17 

５．地域の子育て支援事業の利用希望について ........................................ 39 

６．土日等の定期的な教育・保育の利用について ...................................... 43 

７．病気の際の対応について（平日の定期的な教育・保育事業利用者限定） .............. 51 

８．不定期の教育・保育事業の利用について .......................................... 57 

９．宿泊を伴う一時預かり等の利用について .......................................... 62 

10．就学後における放課後の過ごし方について（５歳児限定） .......................... 65 

11．職場の両立支援制度等について .................................................. 70 

12．子育て支援全般について ........................................................ 73 

Ⅲ 小学生調査 .................................................... 78 

１．お子さんと家族の状況について .................................................. 78 

２．子どもの育ちをめぐる環境について .............................................. 82 

３．保護者の就労状況について ...................................................... 89 

４．放課後の過ごし方について ...................................................... 93 

５．地域の子育て支援事業の利用希望について ....................................... 101 

６．病気の際の対応について ....................................................... 103 

７．子育て支援全般について ....................................................... 107 

 

 

 

 

 



- 1 - 

Ⅰ 調査の概要 
 

１．調査の目的 
 

本調査は、2020～2024 年度を計画期間とする「第２期洲本市子ども・子育て支援事業計画」

の策定に向けて、市民の皆様の子育て支援に関する生活実態、ご要望・ご意見などを把握するこ

とを目的として実施したものです。 

 

２．調査の種類と実施方法 
 

本調査においては、対象者別に次の２種類のアンケート調査を実施しました。 

 

調査の種類 調査の対象（母集団） 調査期間 実施方法 

就学前児童アンケート 
市内の就学前児童 

（0～５歳）の保護者 

平成 31 年 

2 月８日～2月 22 日 

郵送による 

配布・回収 

小学生アンケート 
市内の就学児童 

（小学 1～5年生）の保護者 

平成 31 年 

2 月８日～2月 22 日 

※調査基準日：平成３１年１月１日 

 

３．配布と回収状況 
 

調査票の配布と回収の状況は次のとおりです。 

 

 配布数 回収数 回収率 

就学前児童アンケート 
今回 1,000 票 

504 票 

（うち白票６） 
50.4％ 

【参考】前回 1,539 票 729 票 47.4％ 

小学生アンケート 
今回 1,000 票 

519 票 

（うち白票７） 
51.9％ 

【参考】前回 584 票 236 票 40.4％ 

※前回の小学生アンケートは、1 年生～３年生を対象として実施しています。 
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４．調査結果の見方 
 

◇ 設問ごとにその設問内容を示すタイトルを付けています。 

◇ タイトルの横には、質問形態を記載しています。 

 

 

 

 

 

 

◇ 各グラフの“ｎ”は、当該設問に回答すべき方（回答対象者）の人数を示しています。 

◇ 集計結果のグラフ・表における“無回答”は、当該設問への無回答の他、回答規則違反

（例えば、単数回答の設問における複数回答など）の件数（票数）を示しています。 

◇ グラフ・表には、原則として各集計数の総回答対象者数に対する比率を表示しています。 

◇ 集計は、小数点以下を四捨五入して算出しているため、合計が 100％にならない場合

があります。 

◇ 各設問の選択肢等について、その意味を損なわない程度に表現を簡略化している場合が

あります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＳＡ＝単数回答：「○は１つだけ」など選択肢を１つ選ぶ質問形態 

ＭＡ＝複数回答：「あてはまるものすべてに○」など２つ以上の選択を選ぶ質問形態 

ＦＡ＝文字記述回答 

ＮＡ＝数量回答：日数や時間、回数などの数値・数量を記入する質問形態 
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Ⅱ 就学前児童調査 

１．お子さんと家族の状況について 
 

問１ 住まいの小学校区（ＳＡ） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

洲
本
地
域 

洲
本
地
域 

五
色
地
域 

5.6%

5.4%

23.7%

13.5%

18.1%

2.6%

2.8%

5.2%

3.2%

5.6%

3.2%

2.4%

4.0%

3.2%

1.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

洲本第一小

洲本第二小

洲本第三小

加茂小

大野小

由良小

中川原小

安平小

都志小

鮎原小

広石小

鳥飼小

堺小

広田小（南あわじ市・

洲本市組合立）

無回答

(n=498)
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問２ 子どもの年齢（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 30 年４月１日時点     

 

 

問３ 世帯員／子どもの人数（ＮＡ） 

［世帯員（ＮＡ）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.5%

13.3%

13.1%

17.3%

17.1%

15.9%

1.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答

(n=498)

7.8%

36.7%

33.9%

14.3%

6.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40%

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

(n=498)
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［子ども（ＮＡ）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 回答者（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 配偶関係（ＳＡ） 

○回答者についてみると、配偶者が「いる」が 92.2％、「いない」（＝ひとり親世帯）は 6.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.2%

39.8%

11.0%

2.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１人

２人

３人

４人以上

無回答

(n=498)

89.8%

9.0%

0.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

祖父母

その他

(n=498)

92.2%

6.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる

いない

無回答

(n=498)
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問６ 子育てを主に行っている方（ＳＡ） 

・「主に母親」が 51.2％で最も割合が高く、次いで「父母ともに」が 46.4％となっています。 

・「主に父親」については 0.8％となっています。 

・子ども年齢別では“１歳”“４歳”で「父母ともに」の割合が最も高くなっています。 

・前回の調査と比較すると、「父母ともに」が 1.7 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.4%

51.2%

0.8%

0.4%

0.6%

0.6%

44.7%

51.7%

0.8%

1.5%

0.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答 今回（n=498）

前回（n=729）

合計 父母とも
に

主に母親 主に父親 主に祖父
母

その他 無回答

498 231 255 4 2 3 3
100.0 46.4 51.2 0.8 0.4 0.6 0.6

112 52 57 2 1 0 0
100.0 46.4 50.9 1.8 0.9 0.0 0.0

66 34 32 0 0 0 0
100.0 51.5 48.5 0.0 0.0 0.0 0.0

65 26 38 0 0 1 0
100.0 40.0 58.5 0.0 0.0 1.5 0.0

86 38 44 1 1 2 0
100.0 44.2 51.2 1.2 1.2 2.3 0.0

85 44 41 0 0 0 0
100.0 51.8 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0

79 37 41 1 0 0 0
100.0 46.8 51.9 1.3 0.0 0.0 0.0

399 187 205 4 1 2 0
100.0 46.9 51.4 1.0 0.3 0.5 0.0

92 42 49 0 1 0 0
100.0 45.7 53.3 0.0 1.1 0.0 0.0

問6　主に子育てを行っている人

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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２．子どもの育ちをめぐる環境について 
 

問７ 子育てに関わっている人・施設（ＭＡ） 

・「母親」が 82.1％で最も割合が高く、次いで「父親」が 52.4％となっています。 

・「その他」については“子育てセンター”“託児所”といった回答がみられます。 

・子どもの年齢別でみると、年齢が上がるほど「母親」の割合が減少する傾向がみられます。 

・住まいの地域別でみると、“洲本”は“五色”と比較して、「保育所」の割合が低く、「幼稚園」

「認定こども園」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

82.1%

52.4%

36.3%

11.0%

27.5%

19.7%

6.4%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

(n=498)

合計 母親 父親 祖父母 幼稚園 保育所 認定こど
も園

その他 無回答

498 409 261 181 55 137 98 32 3
100.0 82.1 52.4 36.3 11.0 27.5 19.7 6.4 0.6
112 108 67 39 0 5 5 11 0

100.0 96.4 59.8 34.8 0.0 4.5 4.5 9.8 0.0
66 59 34 24 0 11 16 7 0

100.0 89.4 51.5 36.4 0.0 16.7 24.2 10.6 0.0
65 56 32 21 2 11 16 6 0

100.0 86.2 49.2 32.3 3.1 16.9 24.6 9.2 0.0
86 67 41 36 11 41 20 5 0

100.0 77.9 47.7 41.9 12.8 47.7 23.3 5.8 0.0
85 60 42 29 23 34 20 1 0

100.0 70.6 49.4 34.1 27.1 40.0 23.5 1.2 0.0
79 57 45 32 18 35 21 2 0

100.0 72.2 57.0 40.5 22.8 44.3 26.6 2.5 0.0
399 329 209 143 53 82 96 24 0

100.0 82.5 52.4 35.8 13.3 20.6 24.1 6.0 0.0
92 77 50 36 2 54 1 7 0

100.0 83.7 54.3 39.1 2.2 58.7 1.1 7.6 0.0

問7　子育てに関わっている人・施設

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問８ 子育てに大きな影響を与えると思う環境（ＭＡ） 

・「家庭」が 91.6％で最も割合が高く、次いで「保育所」が 38.6％となっています。 

・「その他」については“認可外保育施設”“託児所”といった回答がみられます。 

・住まいの地域別でみると、“洲本”は“五色”と比較して、「保育所」の割合が低く、「幼稚園」

「認定こども園」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

91.6%

23.3%

20.3%

38.6%

26.9%

4.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

(n=498)

合計 家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こど
も園

その他 無回答

498 456 116 101 192 134 21 4
100.0 91.6 23.3 20.3 38.6 26.9 4.2 0.8
112 109 34 20 39 30 7 1

100.0 97.3 30.4 17.9 34.8 26.8 6.3 0.9
66 62 16 9 21 22 4 0

100.0 93.9 24.2 13.6 31.8 33.3 6.1 0.0
65 60 18 9 17 20 4 0

100.0 92.3 27.7 13.8 26.2 30.8 6.2 0.0
86 78 20 13 44 24 2 0

100.0 90.7 23.3 15.1 51.2 27.9 2.3 0.0
85 74 14 28 36 19 2 0

100.0 87.1 16.5 32.9 42.4 22.4 2.4 0.0
79 72 13 21 35 19 2 0

100.0 91.1 16.5 26.6 44.3 24.1 2.5 0.0
399 366 93 95 125 129 16 0

100.0 91.7 23.3 23.8 31.3 32.3 4.0 0.0
92 86 21 6 66 3 5 1

100.0 93.5 22.8 6.5 71.7 3.3 5.4 1.1

問8　子育てに大きな影響を与えると思う環境

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問９ 子どもをみてもらえる親族・知人（ＭＡ） 

・「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 57.6％で最も割合が高く、

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 38.4％となっています。 

・前回の調査と比較すると、「いずれもいない」が 0.9 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

38.4%

57.6%

2.0%

10.0%

10.0%

1.2%

34.4%

58.4%

1.9%

9.6%

9.1%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の

親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には

子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答 今回（n=498）

前回（n=729）

合計 日常的に
祖父母等
の親族に
みてもら
える

緊急時も
しくは用
事の際に
は祖父母
等の親族
にみても
らえる

日常的に
子どもを
みてもら
える友
人・知人
がいる

緊急時も
しくは用
事の際に
は子ども
をみても
らえる友
人・知人
がいる

いずれも
いない

無回答

498 191 287 10 50 50 6
100.0 38.4 57.6 2.0 10.0 10.0 1.2

112 47 61 2 8 13 1
100.0 42.0 54.5 1.8 7.1 11.6 0.9

66 26 37 1 3 8 0
100.0 39.4 56.1 1.5 4.5 12.1 0.0

65 26 32 1 3 11 0
100.0 40.0 49.2 1.5 4.6 16.9 0.0

86 38 49 0 9 10 0
100.0 44.2 57.0 0.0 10.5 11.6 0.0

85 26 56 3 18 5 1
100.0 30.6 65.9 3.5 21.2 5.9 1.2

79 27 51 3 9 3 1
100.0 34.2 64.6 3.8 11.4 3.8 1.3

399 154 229 7 41 39 2
100.0 38.6 57.4 1.8 10.3 9.8 0.5

92 36 55 3 9 11 1
100.0 39.1 59.8 3.3 9.8 12.0 1.1

問9　子どもをみてもらえる親族・知人

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 10 相談相手の有無（ＳＡ） 

・「いる／ある」が 95.0％、「ない」が 3.6％となっています。 

・前回の調査と比較すると、「いる／ある」が 6.7 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

95.0%

3.6%

1.4%

88.3%

4.3%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある

ない

無回答
今回（n=498）

前回（n=729）

合計 いる／あ
る

ない 無回答

498 473 18 7
100.0 95.0 3.6 1.4

112 108 3 1
100.0 96.4 2.7 0.9

66 62 4 0
100.0 93.9 6.1 0.0

65 60 5 0
100.0 92.3 7.7 0.0

86 86 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

85 82 2 1
100.0 96.5 2.4 1.2

79 73 4 2
100.0 92.4 5.1 2.5

399 380 15 4
100.0 95.2 3.8 1.0

92 89 3 0
100.0 96.7 3.3 0.0

問10　相談相手の有無

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色



- 11 - 

問 10-１ 子育てに関して気軽に相談できる先（ＭＡ） 

問 10 で「いる／ある」を選択した方限定 

・「祖父母等の親族」が85.0％で最も割合が高く、次いで「友人や知人」が 76.1％となってい

ます。 

・子ども年齢別で「友人や知人」についてみると、“３歳”は 67.4％と他の年齢と比較して割合

が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.0%

76.1%

6.8%

13.3%

4.0%

22.0%

9.9%

0.2%

7.4%

2.5%

2.7%

0.0%

83.5%

80.3%

9.5%

11.2%

4.5%

26.1%

10.2%

0.2%

10.2%

3.7%

2.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（児童館等）

保育所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

県や市区町村の

子育て関連担当窓口

その他

無回答

今回（n=473）

前回（n=729）
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合計 祖父母等

の親族
友人や知
人

近所の人 子育て支
援施設
（児童館
等）

保育所・
保健セン
ター

保育士 幼稚園教
諭

民生委
員・児童
委員

かかりつ
けの医師

県や市区
町村の子
育て関連
担当窓口

その他 無回答

473 402 360 32 63 19 104 47 1 35 12 13 0
100.0 85.0 76.1 6.8 13.3 4.0 22.0 9.9 0.2 7.4 2.5 2.7 0.0
108 96 84 6 33 6 9 1 0 11 3 3 0

100.0 88.9 77.8 5.6 30.6 5.6 8.3 0.9 0.0 10.2 2.8 2.8 0.0
62 51 46 4 8 3 11 1 0 5 4 2 0

100.0 82.3 74.2 6.5 12.9 4.8 17.7 1.6 0.0 8.1 6.5 3.2 0.0
60 52 44 3 7 1 11 3 0 4 0 0 0

100.0 86.7 73.3 5.0 11.7 1.7 18.3 5.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0
86 72 58 9 7 2 26 13 1 5 3 3 0

100.0 83.7 67.4 10.5 8.1 2.3 30.2 15.1 1.2 5.8 3.5 3.5 0.0
82 65 68 6 6 4 26 19 0 6 1 4 0

100.0 79.3 82.9 7.3 7.3 4.9 31.7 23.2 0.0 7.3 1.2 4.9 0.0
73 64 60 4 2 2 21 10 0 4 1 1 0

100.0 87.7 82.2 5.5 2.7 2.7 28.8 13.7 0.0 5.5 1.4 1.4 0.0
380 330 291 22 42 16 76 42 1 31 11 10 0

100.0 86.8 76.6 5.8 11.1 4.2 20.0 11.1 0.3 8.2 2.9 2.6 0.0
89 68 67 10 20 3 25 4 0 3 0 3 0

100.0 76.4 75.3 11.2 22.5 3.4 28.1 4.5 0.0 3.4 0.0 3.4 0.0

問10-1　気軽に相談できる先

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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３．保護者の就労状況について 
 

問 11(1) 母親の就労状況（ＳＡ） 

・現在、１年後ともに「フルタイム就労（産休・育休・介護休業中も含む）」が最も割合が高く、

次いで、「就労していない」となっています。 

・現在と 1 年後の就業率を比較すると、現在は 65.3％、1 年後は 75.1％で 9.8 ポイント増加

しています。 

・子どもの年齢別に、現在の就労状況をみると、“０～２歳”では「就労していない」の割合が

最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.2%

7.0%

14.5%

5.6%

31.3%

3.4%

40.4%

9.4%

18.5%

6.8%

19.5%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイム就労

（産休・育休・介護休業中も含む）

就業時間：月当たり120時間以上

就業時間：月当たり

64時間以上120時間未満

就業時間：月当たり64時間未満

就労していない

無回答 現在 １年後

（n=498）

パ
ー
ト
タ
イ
ム
就
労 
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合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

498 190 35 72 28 156 17
100.0 38.2 7.0 14.5 5.6 31.3 3.4

112 47 4 4 3 51 3
100.0 42.0 3.6 3.6 2.7 45.5 2.7

66 20 3 12 3 26 2
100.0 30.3 4.5 18.2 4.5 39.4 3.0

65 19 4 12 6 24 0
100.0 29.2 6.2 18.5 9.2 36.9 0.0

86 39 6 13 3 18 7
100.0 45.3 7.0 15.1 3.5 20.9 8.1

85 30 6 18 8 19 4
100.0 35.3 7.1 21.2 9.4 22.4 4.7

79 34 11 13 3 17 1
100.0 43.0 13.9 16.5 3.8 21.5 1.3

399 156 27 53 19 129 15
100.0 39.1 6.8 13.3 4.8 32.3 3.8

92 32 8 18 6 26 2
100.0 34.8 8.7 19.6 6.5 28.3 2.2

合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

498 201 47 92 34 97 27
100.0 40.4 9.4 18.5 6.8 19.5 5.4

112 45 10 11 6 35 5
100.0 40.2 8.9 9.8 5.4 31.3 4.5

66 21 5 17 3 15 5
100.0 31.8 7.6 25.8 4.5 22.7 7.6

65 23 6 17 6 11 2
100.0 35.4 9.2 26.2 9.2 16.9 3.1

86 43 6 14 6 10 7
100.0 50.0 7.0 16.3 7.0 11.6 8.1

85 33 9 18 7 14 4
100.0 38.8 10.6 21.2 8.2 16.5 4.7

79 34 10 14 5 12 4
100.0 43.0 12.7 17.7 6.3 15.2 5.1

399 165 38 66 28 80 22
100.0 41.4 9.5 16.5 7.0 20.1 5.5

92 33 8 25 4 17 5
100.0 35.9 8.7 27.2 4.3 18.5 5.4

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

問11 (1）母親の就労状況　●現在

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

(1）母親の就労状況　●1年後

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 11(2) 父親の就労状況（ＳＡ） 

・現在、1 年後ともに「フルタイム就労（産休・育休・介護休業中も含む）」の割合が最も高く

なっており、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.4%

1.8%

0.4%

0.6%

0.6%

8.2%

88.6%

1.4%

0.2%

0.4%

0.2%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム就労

（産休・育休・介護休業中も含む）

就業時間：月当たり120時間以上

就業時間：月当たり

64時間以上120時間未満

就業時間：月当たり64時間未満

就労していない

無回答 現在 １年後

（n=498）

パ
ー
ト
タ
イ
ム
就
労 
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合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

498 440 9 2 3 3 41
100.0 88.4 1.8 0.4 0.6 0.6 8.2

112 103 1 1 1 0 6
100.0 92.0 0.9 0.9 0.9 0.0 5.4

66 58 2 1 0 1 4
100.0 87.9 3.0 1.5 0.0 1.5 6.1

65 60 2 0 0 0 3
100.0 92.3 3.1 0.0 0.0 0.0 4.6

86 71 1 0 1 1 12
100.0 82.6 1.2 0.0 1.2 1.2 14.0

85 78 0 0 0 0 7
100.0 91.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2

79 65 3 0 1 1 9
100.0 82.3 3.8 0.0 1.3 1.3 11.4

399 352 6 2 3 3 33
100.0 88.2 1.5 0.5 0.8 0.8 8.3

92 81 3 0 0 0 8
100.0 88.0 3.3 0.0 0.0 0.0 8.7

合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

498 441 7 1 2 1 46
100.0 88.6 1.4 0.2 0.4 0.2 9.2

112 104 0 1 0 0 7
100.0 92.9 0.0 0.9 0.0 0.0 6.3

66 58 2 0 0 0 6
100.0 87.9 3.0 0.0 0.0 0.0 9.1

65 60 1 0 0 0 4
100.0 92.3 1.5 0.0 0.0 0.0 6.2

86 72 1 0 1 0 12
100.0 83.7 1.2 0.0 1.2 0.0 14.0

85 78 0 0 0 0 7
100.0 91.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2

79 64 3 0 1 1 10
100.0 81.0 3.8 0.0 1.3 1.3 12.7

399 353 5 1 2 1 37
100.0 88.5 1.3 0.3 0.5 0.3 9.3

92 81 2 0 0 0 9
100.0 88.0 2.2 0.0 0.0 0.0 9.8

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

(2）父親の就労状況　●現在

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

(2）父親の就労状況　●1年後

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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４．平日の定期的な教育・保育の利用状況について 
 

問 12 現在の幼稚園や保育所などの利用の有無（ＳＡ） 

・「利用している」が 65.1％、「利用していない」が 33.9％となっています。 

・子どもの年齢別でみると“０・１歳”で「利用していない」の割合が最も高くなっており、特

に“０歳”はその割合が 84.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

65.1%

33.9%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

利用している

利用していない

無回答

(n=498)

合計 利用して
いる

利用して
いない

無回答

498 324 169 5
100.0 65.1 33.9 1.0

112 15 95 2
100.0 13.4 84.8 1.8

66 32 33 1
100.0 48.5 50.0 1.5

65 36 29 0
100.0 55.4 44.6 0.0

86 77 8 1
100.0 89.5 9.3 1.2

85 83 1 1
100.0 97.6 1.2 1.2

79 77 2 0
100.0 97.5 2.5 0.0

399 257 137 5
100.0 64.4 34.3 1.3

92 62 30 0
100.0 67.4 32.6 0.0

問12　現在の幼稚園や保育
所などの利用の有無

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 12-１a お子さんが定期的に利用している事業（ＳＡ） 

問 12 で「利用している」を選択した方限定 

・「認可保育所」が 38.6％で最も割合が高く、次いで「認定こども園（2・3 号認定の保育利用）」

が 25.6％となっています。 

・住まいの地域別でみると、“洲本”で「認定こども園（2・3 号認定の保育利用）」、“五色”で

「認可保育所」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

10.5%

8.0%

3.1%

2.5%

25.6%

38.6%

2.8%

2.5%

0.3%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園（預かり保育の利用なし）

幼稚園（預かり保育を定期的に利用）

認定こども園（1号認定の教育利用で

預かり保育の利用なし）

認定こども園（1号認定の教育利用で

預かり保育を定期的に利用）

認定こども園（2・3号認定の保育利用）

認可保育所

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

その他

無回答

(n=324)

合計 幼稚園
（預かり
保育の利
用なし）

幼稚園
（預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育の利
用なし）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園
（2・3号
認定の保
育利用）

認可保育
所

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

その他 無回答

324 34 26 10 8 83 125 9 8 1 20
100.0 10.5 8.0 3.1 2.5 25.6 38.6 2.8 2.5 0.3 6.2

15 0 0 1 0 5 4 2 2 1 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 33.3 26.7 13.3 13.3 6.7 0.0

32 1 0 0 0 15 7 3 4 0 2
100.0 3.1 0.0 0.0 0.0 46.9 21.9 9.4 12.5 0.0 6.3

36 3 1 1 1 12 10 4 1 0 3
100.0 8.3 2.8 2.8 2.8 33.3 27.8 11.1 2.8 0.0 8.3

77 9 3 3 2 17 40 0 0 0 3
100.0 11.7 3.9 3.9 2.6 22.1 51.9 0.0 0.0 0.0 3.9

83 13 11 3 1 17 32 0 1 0 5
100.0 15.7 13.3 3.6 1.2 20.5 38.6 0.0 1.2 0.0 6.0

77 8 10 2 4 16 31 0 0 0 6
100.0 10.4 13.0 2.6 5.2 20.8 40.3 0.0 0.0 0.0 7.8

257 33 24 10 8 80 70 7 7 1 17
100.0 12.8 9.3 3.9 3.1 31.1 27.2 2.7 2.7 0.4 6.6

62 1 1 0 0 1 53 2 1 0 3
100.0 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 85.5 3.2 1.6 0.0 4.8

問12-1aお子さんが定期的に利用している事業

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［１週当たりの利用日数（ＮＡ）］ 

問 12-１でいずれかの事業を選択した方限定 

・現在、希望ともに「５日」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.0%

0.3%

2.0%

1.3%

94.1%

1.3%

0.7%

0.3%

1.3%

0.7%

68.1%

28.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

現在 希望 （n=304）
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［１日当たりの利用時間（ＮＡ）］ 

問 12-１でいずれかの事業を選択した方限定 

・現在、希望ともに“8時間以上９時間未満”の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

2.0%

1.0%

0.0%

1.6%

9.5%

6.6%

12.8%

22.7%

21.7%

15.5%

3.3%

0.0%

3.3%

0.0%

0.3%

1.0%

0.3%

0.3%

3.3%

2.0%

10.5%

16.8%

14.5%

12.5%

6.3%

1.6%

30.6%

0% 10% 20% 30% 40%

１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

４時間以上５時間未満

５時間以上６時間未満

６時間以上７時間未満

７時間以上８時間未満

８時間以上９時間未満

９時間以上10時間未満

10時間以上11時間未満

11時間以上12時間未満

12時間以上

無回答

現在 希望 （n=304）
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［利用時間帯（ＮＡ）］ 

問 12-１でいずれかの事業を選択した方限定 

・現在は 9 時から 1５時までが９割以上、希望は 9 時から 1６時までが９割以上となっていま

す。 

 

現在                     希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用場所（ＳＡ）］ 

問 12-１でいずれかの事業を選択した方限定 

・「洲本市」が 93.1％、「他の市町村」が 4.9％となっています。 

・「他の市町村」については“淡路市”“南あわじ市”といった回答がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.1%

4.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本市

他の市町村

無回答

(n=304)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
46.0

91.6

97.0

97.0

96.6

96.6

92.3

80.5

58.7

30.9

4.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=298）

（％）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
4.2

54.2

93.9

97.6

97.6

97.2

97.2

97.2

91.0

68.9
39.6

11.8

0.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=212）

（％）
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問 12-１b お子さんが定期的に複数利用している事業（ＳＡ） 

問 12 で「利用している」を選択した方限定 

・回答者は 12 人でした。（※傾向を読み取ることは困難） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6%

0.6%

0.0%

0.6%

0.3%

0.0%

0.9%

0.6%

0.0%

96.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

幼稚園（預かり保育の利用なし）

幼稚園（預かり保育を定期的に利用）

認定こども園（1号認定の教育利用で

預かり保育の利用なし）

認定こども園（1号認定の教育利用で

預かり保育を定期的に利用）

認定こども園（2・3号認定の保育利用）

認可保育所

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

その他

無回答

(n=324)

合計 幼稚園
（預かり
保育の利
用なし）

幼稚園
（預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育の利
用なし）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園
（2・3号
認定の保
育利用）

認可保育
所

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

その他 無回答

324 2 2 0 2 1 0 3 2 0 312
100.0 0.6 0.6 0.0 0.6 0.3 0.0 0.9 0.6 0.0 96.3

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

32 0 1 0 0 0 0 0 0 0 31
100.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.9

36 0 0 0 1 0 0 1 1 0 33
100.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 91.7

77 1 0 0 0 1 0 2 0 0 73
100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 2.6 0.0 0.0 94.8

83 1 1 0 0 0 0 0 1 0 80
100.0 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 96.4

77 0 0 0 1 0 0 0 0 0 76
100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 98.7

257 2 2 0 2 1 0 2 1 0 247
100.0 0.8 0.8 0.0 0.8 0.4 0.0 0.8 0.4 0.0 96.1

62 0 0 0 0 0 0 1 1 0 60
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 96.8

問12-１bお子さんが定期的に複数利用している事業

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［１週当たりの利用日数（ＮＡ）］ 

問 12-１で事業を２つ選択した方限定 

・回答対象者は 12人でした。（※傾向を読み取ることは困難） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.7%

8.3%

0.0%

0.0%

16.7%

33.3%

8.3%

8.3%

0.0%

0.0%

16.7%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

現在 希望 （n=12）
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［１日当たりの利用時間（ＮＡ）］ 

問 12-１で事業を２つ選択した方限定 

・回答対象者は 12でした。（※傾向を読み取ることは困難） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

8.3%

0.0%

8.3%

8.3%

8.3%

0.0%

8.3%

8.3%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

41.7%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80%

１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

４時間以上５時間未満

５時間以上６時間未満

６時間以上７時間未満

７時間以上８時間未満

８時間以上９時間未満

９時間以上10時間未満

10時間以上11時間未満

11時間以上12時間未満

12時間以上

無回答

現在 希望 （n=12）
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［利用時間帯（ＮＡ）］ 

問 12-１で事業を２つ選択した方限定 

・回答者数は現在が７人、希望が３人でした。（※傾向を読み取ることは困難） 

 

現在                     希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用場所（ＳＡ）］ 

問 12-１で事業を２つ選択した方限定 

・回答対象者は 12人でした。（※傾向を読み取ることは困難） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.3%

25.0%

41.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

洲本市

他の市町村

無回答

(n=12)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
28.6

71.4

71.4

85.7

85.7

57.1

71.4

71.4

71.4

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=7）

（％）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

100.0

100.0

100.0

100.0

66.7

66.7

66.7

66.7
33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=3）

（％）
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問 12-2 利用している理由（ＭＡ） 

問 12 で「利用している」を選択した方限定 

・「子育てをしている方が現在就労している」が74.1％で最も割合が高く、次いで「子どもの教

育や発達のため」が 64.8％、となっています。 

・子どもの年齢別でみると、“４歳”は「子どもの教育や発達のため」が 71.1％と最も高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.8%

74.1%

6.2%

0.9%

0.6%

0.3%

3.1%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

子育てをしている方の就労予定が

ある／求職中である

子育てをしている方が家族・

親族などを介護している

子育てをしている方に

病気や障害がある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

(n=324)

合計 子どもの
教育や発
達のため

子育てを
している
方が現在
就労して
いる

子育てを
している
方の就労
予定があ
る／求職
中である

子育てを
している
方が家
族・親族
などを介
護してい
る

子育てを
している
方に病気
や障害が
ある

子育てを
している
方が学生
である

その他 無回答

324 210 240 20 3 2 1 10 5
100.0 64.8 74.1 6.2 0.9 0.6 0.3 3.1 1.5

15 7 13 0 0 0 0 0 0
100.0 46.7 86.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 17 24 4 0 1 0 4 2
100.0 53.1 75.0 12.5 0.0 3.1 0.0 12.5 6.3

36 17 29 3 0 0 0 1 0
100.0 47.2 80.6 8.3 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0

77 53 59 2 1 1 0 1 1
100.0 68.8 76.6 2.6 1.3 1.3 0.0 1.3 1.3

83 59 53 10 2 0 1 2 2
100.0 71.1 63.9 12.0 2.4 0.0 1.2 2.4 2.4

77 53 58 1 0 0 0 2 0
100.0 68.8 75.3 1.3 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0
257 165 186 14 2 2 1 9 5

100.0 64.2 72.4 5.4 0.8 0.8 0.4 3.5 1.9
62 40 49 6 1 0 0 1 0

100.0 64.5 79.0 9.7 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0

問12-2　利用している理由

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 12-3 利用していない理由（ＭＡ） 

問 12 で「利用していない」を選択した方限定 

・「子どもがまだ小さいため（●歳くらいになったら利用しようと考えている）」が 59.2％で最

も割合が高く、次いで「（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していない

などの理由で）利用する必要がない」が 42.0％、となっています。 

・「その他」については“育休中”“４月から利用予定”といった回答がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.0%

5.9%

0.0%

13.6%

9.5%

2.4%

3.0%

59.2%

10.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

（子どもの教育や発達のため、子どもの

母親か父親が就労していないなどの理由で）

利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、

保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な

理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の

時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、

納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（ 歳くらいに

なったら利用しようと考えている）

その他

無回答

(n=169)
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［利用しようと考えている子どもの年齢（ＮＡ）］ 

問 12-３で「子どもがまだ小さいため」を選択した方限定 

・利用しようと考えている年齢については、「３歳」が 57.0％で最も割合が高く、次いで「１歳」

が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.0%

11.0%

57.0%

11.0%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１歳

２歳

３歳

４歳以上

無回答

(n=100)

合計 （子ども
の教育や
発達のた
め、子ど
もの母親
か父親が
就労して
いないな
どの理由
で）利用
する必要
がない

子どもの
祖父母や
親戚の人
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知
人がみて
いる

利用した
いが、保
育・教育
の事業に
空きがな
い

利用した
いが、経
済的な理
由で事業
を利用で
きない

利用した
いが、延
長・夜間
等の時間
帯の条件
が合わな
い

利用した
いが、事
業の質や
場所な
ど、納得
できる事
業がない

子どもが
まだ小さ
いため（
歳くらい
になった
ら利用し
ようと考
えてい
る）

その他 無回答

169 71 10 0 23 16 4 5 100 18 2
100.0 42.0 5.9 0.0 13.6 9.5 2.4 3.0 59.2 10.7 1.2

95 39 6 0 14 8 2 1 63 5 0
100.0 41.1 6.3 0.0 14.7 8.4 2.1 1.1 66.3 5.3 0.0

33 16 3 0 5 5 1 1 17 3 0
100.0 48.5 9.1 0.0 15.2 15.2 3.0 3.0 51.5 9.1 0.0

29 13 0 0 2 1 0 2 16 8 0
100.0 44.8 0.0 0.0 6.9 3.4 0.0 6.9 55.2 27.6 0.0

8 3 1 0 2 2 1 1 2 2 0
100.0 37.5 12.5 0.0 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

137 59 7 0 22 13 4 5 83 15 1
100.0 43.1 5.1 0.0 16.1 9.5 2.9 3.6 60.6 10.9 0.7

30 11 3 0 0 3 0 0 16 3 1
100.0 36.7 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 53.3 10.0 3.3

問12-3　利用していない理由

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 13 定期的に利用したい事業（ＳＡ） 

・第１希望は、「認定こども園（2・3 号認定の保育利用）」が 29.1％で最も割合が高く、次い

で「認可保育所」が 26.5％となっています。 

・第２希望は「認定こども園（1号認定の教育利用で預かり保育を定期的に利用）」、第３希望は

「幼稚園（預かり保育を定期的に利用）」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.4%

11.8%

3.0%

4.4%

29.1%

26.5%

0.4%

0.2%

0.8%

0.4%

0.0%

0.2%

0.8%

13.9%

3.8%

5.0%

2.8%

8.6%

5.6%

7.6%

2.0%

0.6%

2.2%

0.2%

0.6%

2.8%

0.8%

57.2%

1.6%

3.8%

2.2%

2.4%

2.4%

3.6%

1.4%

0.6%

1.4%

0.6%

0.2%

2.4%

0.8%

76.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園（預かり保育の利用なし）

幼稚園（預かり保育を定期的に利用）

認定こども園（1号認定の教育利用で

預かり保育の利用なし）

認定こども園（1号認定の教育利用で

預かり保育を定期的に利用）

認定こども園（2・3号認定の保育利用）

認可保育所

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

第1希望

第2希望

第3希望

（n=498）
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合計 幼稚園
（預かり
保育の利
用なし）

幼稚園
（預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育の利
用なし）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園
（2・3号
認定の保
育利用）

認可保育
所

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

498 42 59 15 22 145 132 2 1 4
100.0 8.4 11.8 3.0 4.4 29.1 26.5 0.4 0.2 0.8

112 11 16 5 8 28 29 1 0 2
100.0 9.8 14.3 4.5 7.1 25.0 25.9 0.9 0.0 1.8

66 6 5 1 3 24 16 0 0 1
100.0 9.1 7.6 1.5 4.5 36.4 24.2 0.0 0.0 1.5

65 6 6 3 2 31 8 0 0 1
100.0 9.2 9.2 4.6 3.1 47.7 12.3 0.0 0.0 1.5

86 6 6 2 1 29 29 1 1 0
100.0 7.0 7.0 2.3 1.2 33.7 33.7 1.2 1.2 0.0

85 10 14 1 4 16 26 0 0 0
100.0 11.8 16.5 1.2 4.7 18.8 30.6 0.0 0.0 0.0

79 3 10 3 4 16 23 0 0 0
100.0 3.8 12.7 3.8 5.1 20.3 29.1 0.0 0.0 0.0

399 40 53 14 20 138 70 2 0 2
100.0 10.0 13.3 3.5 5.0 34.6 17.5 0.5 0.0 0.5

92 2 5 1 2 4 60 0 1 2
100.0 2.2 5.4 1.1 2.2 4.3 65.2 0.0 1.1 2.2

合計 その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

498 2 0 1 4 69
100.0 0.4 0.0 0.2 0.8 13.9

112 0 0 0 1 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.9 9.8

66 1 0 0 0 9
100.0 1.5 0.0 0.0 0.0 13.6

65 0 0 0 0 8
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3

86 0 0 0 0 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.8

85 1 0 0 0 13
100.0 1.2 0.0 0.0 0.0 15.3

79 0 0 1 3 16
100.0 0.0 0.0 1.3 3.8 20.3

399 0 0 1 2 57
100.0 0.0 0.0 0.3 0.5 14.3

92 2 0 0 2 11
100.0 2.2 0.0 0.0 2.2 12.0

問13 ①定期的に利用したい事業 (1)第1希望

問13 ①定期的に利用したい事業 (1)第1希望

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

全体

子どもの
年齢

０歳
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合計 幼稚園
（預かり
保育の利
用なし）

幼稚園
（預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育の利
用なし）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園
（2・3号
認定の保
育利用）

認可保育
所

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

498 19 25 14 43 28 38 10 3 11
100.0 3.8 5.0 2.8 8.6 5.6 7.6 2.0 0.6 2.2

112 9 7 6 15 9 11 1 0 2
100.0 8.0 6.3 5.4 13.4 8.0 9.8 0.9 0.0 1.8

66 5 3 1 3 5 6 3 0 3
100.0 7.6 4.5 1.5 4.5 7.6 9.1 4.5 0.0 4.5

65 2 5 2 5 2 7 1 1 1
100.0 3.1 7.7 3.1 7.7 3.1 10.8 1.5 1.5 1.5

86 1 2 2 6 4 6 3 1 3
100.0 1.2 2.3 2.3 7.0 4.7 7.0 3.5 1.2 3.5

85 1 5 3 6 5 3 0 1 1
100.0 1.2 5.9 3.5 7.1 5.9 3.5 0.0 1.2 1.2

79 1 3 0 7 3 5 2 0 0
100.0 1.3 3.8 0.0 8.9 3.8 6.3 2.5 0.0 0.0

399 18 22 12 37 26 35 9 2 7
100.0 4.5 5.5 3.0 9.3 6.5 8.8 2.3 0.5 1.8

92 1 3 1 6 2 3 1 1 3
100.0 1.1 3.3 1.1 6.5 2.2 3.3 1.1 1.1 3.3

合計 その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

498 1 3 14 4 285
100.0 0.2 0.6 2.8 0.8 57.2

112 1 0 2 1 48
100.0 0.9 0.0 1.8 0.9 42.9

66 0 1 2 0 34
100.0 0.0 1.5 3.0 0.0 51.5

65 0 1 2 2 34
100.0 0.0 1.5 3.1 3.1 52.3

86 0 0 2 0 56
100.0 0.0 0.0 2.3 0.0 65.1

85 0 1 3 1 55
100.0 0.0 1.2 3.5 1.2 64.7

79 0 0 3 0 55
100.0 0.0 0.0 3.8 0.0 69.6

399 1 1 8 3 218
100.0 0.3 0.3 2.0 0.8 54.6

92 0 2 5 1 63
100.0 0.0 2.2 5.4 1.1 68.5

①定期的に利用したい事業 (2)第2希望

①定期的に利用したい事業 (2)第2希望

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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合計 幼稚園

（預かり
保育の利
用なし）

幼稚園
（預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育の利
用なし）

認定こど
も園（1
号認定の
教育利用
で預かり
保育を定
期的に利
用）

認定こど
も園
（2・3号
認定の保
育利用）

認可保育
所

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

498 8 19 11 12 12 18 7 3 7
100.0 1.6 3.8 2.2 2.4 2.4 3.6 1.4 0.6 1.4

112 1 9 3 3 5 8 1 0 3
100.0 0.9 8.0 2.7 2.7 4.5 7.1 0.9 0.0 2.7

66 3 2 5 5 0 0 1 2 0
100.0 4.5 3.0 7.6 7.6 0.0 0.0 1.5 3.0 0.0

65 1 3 2 1 1 3 1 0 0
100.0 1.5 4.6 3.1 1.5 1.5 4.6 1.5 0.0 0.0

86 2 4 1 0 3 1 1 1 0
100.0 2.3 4.7 1.2 0.0 3.5 1.2 1.2 1.2 0.0

85 0 0 0 2 1 4 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 2.4 1.2 4.7 0.0 0.0 2.4

79 1 1 0 1 2 2 3 0 2
100.0 1.3 1.3 0.0 1.3 2.5 2.5 3.8 0.0 2.5

399 6 14 11 11 12 17 7 3 7
100.0 1.5 3.5 2.8 2.8 3.0 4.3 1.8 0.8 1.8

92 2 5 0 1 0 1 0 0 0
100.0 2.2 5.4 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0

合計 その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

498 3 1 12 4 381
100.0 0.6 0.2 2.4 0.8 76.5

112 1 0 3 1 74
100.0 0.9 0.0 2.7 0.9 66.1

66 0 1 3 0 44
100.0 0.0 1.5 4.5 0.0 66.7

65 1 0 2 0 50
100.0 1.5 0.0 3.1 0.0 76.9

86 1 0 1 2 69
100.0 1.2 0.0 1.2 2.3 80.2

85 0 0 2 0 74
100.0 0.0 0.0 2.4 0.0 87.1

79 0 0 1 1 65
100.0 0.0 0.0 1.3 1.3 82.3

399 3 1 10 2 295
100.0 0.8 0.3 2.5 0.5 73.9

92 0 0 2 2 79
100.0 0.0 0.0 2.2 2.2 85.9

①定期的に利用したい事業 (3)第3希望

①定期的に利用したい事業 (3)第3希望

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［１週当たりの希望日数（ＮＡ）］ 

問 13 で第１～３希望をそれぞれ選択した方限定 

・第１希望、第２希望、第３希望ともに１週当たりの希望日数は「５日」の割合が最も高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2%

0.0%

1.2%

1.6%

93.2%

3.7%

5.2%

2.8%

1.9%

1.4%

83.6%

5.2%

5.1%

3.4%

1.7%

0.9%

82.9%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

第1希望（n=429）

第2希望（n=213）

第3希望（n=117）
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［１日当たりの利用希望時間（ＮＡ）］ 

問 13 で第１～３希望をそれぞれ選択した方限定 

・1 日当たり利用希望時間は、第１希望、第３希望で「８時間以上９時間未満」の、第２希望で

「10 時間以上 11 時間未満」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.5%

0.5%

0.0%

1.4%

6.1%

7.2%

9.8%

20.5%

16.8%

17.2%

7.5%

1.9%

10.7%

0.0%

0.5%

0.5%

1.4%

2.8%

4.7%

10.8%

9.9%

17.8%

13.1%

19.7%

7.0%

0.9%

10.8%

0.0%

0.9%

1.7%

0.9%

0.0%

5.1%

12.0%

7.7%

20.5%

13.7%

17.9%

6.8%

1.7%

11.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

４時間以上５時間未満

５時間以上６時間未満

６時間以上７時間未満

７時間以上８時間未満

８時間以上９時間未満

９時間以上10時間未満

10時間以上11時間未満

11時間以上12時間未満

12時間以上

無回答

第1希望（n=429）

第2希望（n=213）

第3希望（n=117）
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［第１希望の利用時間帯（ＮＡ）］ 

問 13 で第１希望を選択した方限定 

・第１希望の利用時間帯は、９時から 1５時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第２希望の利用時間帯（ＮＡ）］ 

問 13 で第２希望を選択した方限定 

・第２希望の利用時間帯は、９時から 1５時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.2

55.0

94.8

98.5

98.5

98.5

98.0

93.6

83.9

66.1

37.9

9.7

0.5

0.2

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=404）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.6

53.3

93.8

98.5

98.5

97.4

96.9

92.3

79.0

59.5

35.4

8.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=195）
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［第３希望の利用時間帯（ＮＡ）］ 

問 13 で第３希望を選択した方限定 

・第３希望の利用時間帯は、９時から 1５時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい場所（ＳＡ）］ 

問 13 で第１～３希望を選択した方限定 

・第１希望、第２希望、第３希望ともに「洲本市」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91.4%

2.6%

6.1%

85.9%

3.8%

10.3%

88.9%

2.6%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本市

他の市町村

無回答

第1希望（n=429）

第2希望（n=213）

第3希望（n=117）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

51.0

92.3

97.1

97.1

96.2

96.2

91.3

75.0

57.7

32.7

11.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=104）
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問 14 教育・保育事業を選ぶ際重視すること（ＭＡ） 

・「場所的な通いやすさ」が 87.1％で最も割合が高く、次いで「安全や衛生面が優れていること」

が 68.3％、「保育者等の人員体制や専門性・人格」が 66.9％となっています。 

・子どもの年齢別でみると、“５歳”では「保育者等の人員体制や専門性・人格」が 74.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

87.1%

68.3%

66.9%

55.4%

43.6%

44.4%

56.8%

24.5%

18.1%

4.0%

16.3%

19.1%

42.2%

1.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

場所的な通いやすさ

安全や衛生面が優れていること

保育者等の人員体制や専門性・人格

教育・保育の方針や内容

園舎・園庭などの施設や設備

保育料などの費用負担額

給食（昼食・おやつなど）があること

幼児教育を受けられること

きょうだいや友人が通っていること

通園バスなどによる送迎があること

３歳児から３年保育を行っていること

０歳児から保育を行っていること

利用できる曜日や時間

その他

無回答

(n=498)
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合計 場所的な
通いやす
さ

安全や衛
生面が優
れている
こと

保育者等
の人員体
制や専門
性・人格

教育・保
育の方針
や内容

園舎・園
庭などの
施設や設
備

保育料な
どの費用
負担額

給食（昼
食・おや
つなど）
があるこ
と

幼児教育
を受けら
れること

きょうだ
いや友人
が通って
いること

498 434 340 333 276 217 221 283 122 90
100.0 87.1 68.3 66.9 55.4 43.6 44.4 56.8 24.5 18.1

112 101 80 70 54 46 53 59 29 11
100.0 90.2 71.4 62.5 48.2 41.1 47.3 52.7 25.9 9.8

66 57 46 44 33 31 28 41 15 10
100.0 86.4 69.7 66.7 50.0 47.0 42.4 62.1 22.7 15.2

65 55 46 44 43 31 28 37 17 13
100.0 84.6 70.8 67.7 66.2 47.7 43.1 56.9 26.2 20.0

86 79 59 56 45 39 34 53 17 19
100.0 91.9 68.6 65.1 52.3 45.3 39.5 61.6 19.8 22.1

85 70 55 57 52 37 41 50 26 23
100.0 82.4 64.7 67.1 61.2 43.5 48.2 58.8 30.6 27.1

79 68 51 59 45 31 36 41 17 14
100.0 86.1 64.6 74.7 57.0 39.2 45.6 51.9 21.5 17.7

399 343 279 273 236 185 179 231 107 71
100.0 86.0 69.9 68.4 59.1 46.4 44.9 57.9 26.8 17.8

92 84 56 55 35 29 41 47 12 19
100.0 91.3 60.9 59.8 38.0 31.5 44.6 51.1 13.0 20.7

合計 通園バス
などによ
る送迎が
あること

3歳児か
ら3年保
育を行っ
ているこ
と

0歳児か
ら保育を
行ってい
ること

利用でき
る曜日や
時間

その他 無回答

498 20 81 95 210 8 7
100.0 4.0 16.3 19.1 42.2 1.6 1.4

112 7 14 29 51 2 2
100.0 6.3 12.5 25.9 45.5 1.8 1.8

66 2 14 10 22 1 0
100.0 3.0 21.2 15.2 33.3 1.5 0.0

65 0 18 9 27 0 0
100.0 0.0 27.7 13.8 41.5 0.0 0.0

86 5 13 17 44 1 1
100.0 5.8 15.1 19.8 51.2 1.2 1.2

85 3 15 19 34 2 2
100.0 3.5 17.6 22.4 40.0 2.4 2.4

79 2 7 10 31 2 2
100.0 2.5 8.9 12.7 39.2 2.5 2.5

399 18 68 77 168 6 6
100.0 4.5 17.0 19.3 42.1 1.5 1.5

92 2 13 16 39 2 1
100.0 2.2 14.1 17.4 42.4 2.2 1.1

問14　教育・保育事業を選ぶ際重視すること

問14　教育・保育事業を選ぶ際重視すること

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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５．地域の子育て支援事業の利用希望について 
 

問 15 地域子育て支援拠点事業の利用意向（ＳＡ） 

・「今後利用したい」が58.4％、「利用したいとは思わない」が 35.7％となっています。 

・子どもの年齢別でみると、“４歳”で「利用したいとは思わない」の割合が 48.2％と最も高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［希望する利用回数（ＮＡ）］ 

問 15 で「今後利用したい」を選択した方限定 

・希望する利用回数の平均値は、１週当たりで“2.34 日”、“１か月当たり”で 3.37 日となっ

ています。 

 

 

  

合計 今後利用
したい

利用した
いとは思
わない

無回答

498 291 178 29
100.0 58.4 35.7 5.8

112 86 23 3
100.0 76.8 20.5 2.7

66 42 21 3
100.0 63.6 31.8 4.5

65 42 21 2
100.0 64.6 32.3 3.1

86 42 38 6
100.0 48.8 44.2 7.0

85 38 41 6
100.0 44.7 48.2 7.1

79 39 32 8
100.0 49.4 40.5 10.1

399 226 148 25
100.0 56.6 37.1 6.3

92 63 26 3
100.0 68.5 28.3 3.3

問15　地域子育て支援拠点
事業の利用意向

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

最大値 最小値 平均値
１週当たり 140 6.00 1.00 2.34
１か月当たり 192 25.00 0.50 3.37

利用事業 回答者数
利用回数

58.4%

35.7%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80%

今後利用したい

利用したいとは思わない

無回答

(n=498)



- 40 - 

問 16 子育て支援事業の認知度・利用経験・利用希望（ＳＡ） 

［Ａ 子育て支援事業の認知度（ＳＡ）］ 

・「はい」（＝知っている）についてみると、「①乳幼児健診・相談」が 93.8％で最も割合が高く、

次いで「⑨洲本市子育てハンドブック」が 90.4％となっています。 

・「いいえ」（＝知らない）についてみると、「⑬ＳＮＳ」が 69.9％で最も割合が高く、次いで「⑧

家庭児童相談室」が 65.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.8%

88.4%

75.5%

62.4%

65.7%

51.0%

80.3%

29.5%

90.4%

31.7%

74.9%

64.9%

26.3%

1.8%

7.0%

21.1%

32.1%

30.1%

45.0%

15.7%

65.7%

6.2%

64.3%

21.7%

31.7%

69.9%

4.4%

4.6%

3.4%

5.4%

4.2%

4.0%

4.0%

4.8%

3.4%

4.0%

3.4%

3.4%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①乳幼児健診・相談

②新生児訪問事業

こんにちは赤ちゃん事業

③洲本子育て学習センター

五色すこやか子育てセンター

④児童館・児童センター

⑤まちの子育てひろば

⑥育児サークル

⑦幼稚園・保育所等の園庭開放

⑧家庭児童相談室

⑨洲本市子育てハンドブック

⑩母子健康包括支援センター

⑪子育て応援パスポートカード

⑫子育て応援タクシー

利用助成（なのはチケット）

⑬ＳＮＳ

はい いいえ 無回答 （n=498）
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［Ｂ 子育て支援事業の利用経験（ＳＡ）］ 

・「はい」（＝利用したことがある）についてみると、「①乳幼児健診・相談」が 88.0％で最も割

合が高く、次いで「②新生児訪問事業こんにちは赤ちゃん事業」が 81.3％となっています。 

・「いいえ」（＝利用したことがない）についてみると、「⑧家庭児童相談室」が 86.9％で最も割

合が高く、次いで「⑩母子健康包括支援センター」が 83.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

88.0%

81.3%

43.2%

19.9%

35.1%

15.5%

31.5%

2.6%

48.8%

5.6%

17.7%

19.3%

11.8%

8.8%

13.5%

50.6%

70.7%

56.2%

74.7%

61.0%

86.9%

42.8%

83.7%

73.3%

72.9%

78.1%

3.2%

5.2%

6.2%

9.4%

8.6%

9.8%

7.4%

10.4%

8.4%

10.6%

9.0%

7.8%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①乳幼児健診・相談

②新生児訪問事業

こんにちは赤ちゃん事業

③洲本子育て学習センター

五色すこやか子育てセンター

④児童館・児童センター

⑤まちの子育てひろば

⑥育児サークル

⑦幼稚園・保育所等の園庭開放

⑧家庭児童相談室

⑨洲本市子育てハンドブック

⑩母子健康包括支援センター

⑪子育て応援パスポートカード

⑫子育て応援タクシー

利用助成（なのはチケット）

⑬ＳＮＳ

はい いいえ 無回答 （n=498）
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［Ｃ 子育て支援事業の今後の利用希望（ＳＡ）］ 

・「はい」（＝今後利用したい）についてみると、「①乳幼児健診・相談」が 73.5％で最も割合が

高く、次いで「②新生児訪問事業こんにちは赤ちゃん事業」が 60.8％となっています。 

・「いいえ」（＝今後利用したくない）についてみると、「⑥育児サークル」が 57.6％で最も割合

が高く、次いで「⑧家庭児童相談室」が 55.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.5%

60.8%

48.8%

53.8%

44.8%

25.7%

54.2%

27.3%

57.4%

28.7%

54.6%

50.2%

34.3%

12.2%

20.9%

36.9%

31.9%

41.2%

57.6%

31.5%

55.0%

26.7%

52.8%

29.5%

35.9%

51.0%

14.3%

18.3%

14.3%

14.3%

14.1%

16.7%

14.3%

17.7%

15.9%

18.5%

15.9%

13.9%

14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①乳幼児健診・相談

②新生児訪問事業

こんにちは赤ちゃん事業

③洲本子育て学習センター

五色すこやか子育てセンター

④児童館・児童センター

⑤まちの子育てひろば

⑥育児サークル

⑦幼稚園・保育所等の園庭開放

⑧家庭児童相談室

⑨洲本市子育てハンドブック

⑩母子健康包括支援センター

⑪子育て応援パスポートカード

⑫子育て応援タクシー

利用助成（なのはチケット）

⑬ＳＮＳ

はい いいえ 無回答 （n=498）
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６．土日等の定期的な教育・保育の利用について 
 

問 17(1) 教育・保育の土曜日の利用希望（ＳＡ） 

・「利用する必要はない」が 47.8％で最も割合が高く、次いで「月に１～２回は利用したい」が

35.7％、「ほぼ毎週利用したい」が 15.7％となっています。 

・住まいの地域別にみると、“洲本”で「利用する必要はない」、“五色”で「月に１～２回は利

用したい」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

47.8%

15.7%

35.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

(n=498)

合計 利用する
必要はな
い

ほぼ毎週
利用した
い

月に1～2
回は利用
したい

無回答

498 238 78 178 4
100.0 47.8 15.7 35.7 0.8
112 57 16 39 0

100.0 50.9 14.3 34.8 0.0
66 35 7 22 2

100.0 53.0 10.6 33.3 3.0
65 26 14 25 0

100.0 40.0 21.5 38.5 0.0
86 34 14 36 2

100.0 39.5 16.3 41.9 2.3
85 43 14 28 0

100.0 50.6 16.5 32.9 0.0
79 39 13 27 0

100.0 49.4 16.5 34.2 0.0
399 195 65 135 4

100.0 48.9 16.3 33.8 1.0
92 38 13 41 0

100.0 41.3 14.1 44.6 0.0

問17 (1)教育・保育の土曜日の利用希
望

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［利用希望時間帯（ＮＡ）］ 

問 17(1)で「利用する必要はない」以外を選択した方限定 

・９時から 1２時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

47.3
91.8

98.0

98.4
89.4

79.6

75.5

67.3

57.6

33.9

11.4

1.6

0.4

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=245）
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問 17(2) 教育・保育の日曜・祝日の利用希望（ＳＡ） 

・「利用する必要はない」が 69.7％で最も割合が高く、次いで「月に１～２回は利用したい」が

25.1％、「ほぼ毎週利用したい」が 3.8％の順となっています。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

69.7%

3.8%

25.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

(n=498)

合計 利用する
必要はな
い

ほぼ毎週
利用した
い

月に1～2
回は利用
したい

無回答

498 347 19 125 7
100.0 69.7 3.8 25.1 1.4
112 80 5 27 0

100.0 71.4 4.5 24.1 0.0
66 47 1 16 2

100.0 71.2 1.5 24.2 3.0
65 47 3 15 0

100.0 72.3 4.6 23.1 0.0
86 53 3 27 3

100.0 61.6 3.5 31.4 3.5
85 59 5 20 1

100.0 69.4 5.9 23.5 1.2
79 56 2 20 1

100.0 70.9 2.5 25.3 1.3
399 276 15 103 5

100.0 69.2 3.8 25.8 1.3
92 64 4 22 2

100.0 69.6 4.3 23.9 2.2

(2)教育・保育の日曜・祝日の利用希
望

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［利用希望時間帯（ＮＡ）］ 

問 17(2)で「利用する必要はない」以外を選択した方限定 

・10 時から 1４時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.7

0.7

3.6

52.6

89.1

97.8

98.5

94.2

92.0

87.6

81.0

70.1

41.6

15.3

2.2

0.7

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=137）
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問 17-1 たまに利用したい理由（ＭＡ） 

問 17 で土曜、日曜・祝日のいずれかで「月に１～２回は利用したい」を選択した方限定 

・「月に数回仕事が入るため」が 65.0％で最も割合が高く、次いで「平日に済ませられない用事

をまとめて済ませるため」が 40.8％となっています。 

・「その他」については“仕事の都合”といった仕事に関する意見が多くみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

65.0%

40.8%

1.3%

26.5%

9.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事を

まとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが

必要なため

リフレッシュのため

その他

無回答

(n=223)

合計 月に数回
仕事が入
るため

平日に済
ませられ
ない用事
をまとめ
て済ませ
るため

親族の介
護や手伝
いが必要
なため

リフレッ
シュのた
め

その他 無回答

223 145 91 3 59 20 3
100.0 65.0 40.8 1.3 26.5 9.0 1.3

45 28 21 1 12 1 1
100.0 62.2 46.7 2.2 26.7 2.2 2.2

28 14 8 0 10 3 2
100.0 50.0 28.6 0.0 35.7 10.7 7.1

31 22 14 0 11 2 0
100.0 71.0 45.2 0.0 35.5 6.5 0.0

46 28 22 0 12 4 0
100.0 60.9 47.8 0.0 26.1 8.7 0.0

35 23 15 2 10 4 0
100.0 65.7 42.9 5.7 28.6 11.4 0.0

37 30 11 0 4 5 0
100.0 81.1 29.7 0.0 10.8 13.5 0.0

175 111 68 2 48 17 3
100.0 63.4 38.9 1.1 27.4 9.7 1.7

46 33 22 1 11 2 0
100.0 71.7 47.8 2.2 23.9 4.3 0.0

問17-1　たまに利用したい理由

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 18 長期休暇期間中の教育・保育事業の利用意向（ＳＡ） 

問 12-1a で「幼稚園」を選択した方限定 

・「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 41.7％で最も割合が高く、次いで「休みの期間中、

週に数日利用したい」が 38.3％、「利用する必要はない」が 18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.3%

41.7%

38.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用する必要はない

休みの期間中、

ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、

週に数日利用したい

無回答

(n=60)

合計 利用する
必要はな
い

休みの期
間中、ほ
ぼ毎日利
用したい

休みの期
間中、週
に数日利
用したい

無回答

60 11 25 23 1
100.0 18.3 41.7 38.3 1.7

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 0 2 1 1
100.0 0.0 50.0 25.0 25.0

12 2 6 4 0
100.0 16.7 50.0 33.3 0.0

24 4 11 9 0
100.0 16.7 45.8 37.5 0.0

18 4 5 9 0
100.0 22.2 27.8 50.0 0.0

57 11 23 23 0
100.0 19.3 40.4 40.4 0.0

2 0 1 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0

問18　長期休暇期間中の教育・保育事
業の利用意向

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［利用希望時間帯（ＮＡ）］ 

問 18 で「利用する必要はない」以外を選択した方限定 

・９時から 1４時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

22.2

91.1

100.0

100.0

97.8

97.8

84.4

48.9

37.8

15.6

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=45）
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問 18-1 週に数日利用したい理由（ＭＡ） 

問 18 で「休みの期間中、週に数日利用したい」を選択した方限定 

・「子どもに規則正しい生活をさせるため」が 56.5％と割合が最も高く、次いで「リフレッシュ

のため」が 43.5％となっています。 

・「その他」については“子どもが退屈しないため”“子どものため”といった意見がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.7%

34.8%

4.3%

43.5%

56.5%

21.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事を

まとめて済ませるため

親族の介護や

手伝いが必要なため

リフレッシュのため

子どもに規則正しい

生活をさせるため

その他

無回答

(n=23)

合計 週に数回
仕事が入
るため

買い物等
の用事を
まとめて
済ませる
ため

親族の介
護や手伝
いが必要
なため

リフレッ
シュのた
め

子どもに
規則正し
い生活を
させるた
め

その他 無回答

23 5 8 1 10 13 5 0
100.0 21.7 34.8 4.3 43.5 56.5 21.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 1 0 2 1 1 0
100.0 50.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

9 2 3 1 2 8 1 0
100.0 22.2 33.3 11.1 22.2 88.9 11.1 0.0

9 1 3 0 6 4 3 0
100.0 11.1 33.3 0.0 66.7 44.4 33.3 0.0

23 5 8 1 10 13 5 0
100.0 21.7 34.8 4.3 43.5 56.5 21.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問18-1　週に数日利用したい理由

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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７．病気の際の対応について（平日の定期的な教育・保育事業利用者限定） 
 

問 19 幼稚園、保育所等を病気等で休んだ経験の有無（ＳＡ） 

・「あった」が 71.9％、「なかった」が 23.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

71.9%

23.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

あった

なかった

無回答

(n=324)

合計 あった なかった 無回答

324 233 77 14
100.0 71.9 23.8 4.3

15 12 3 0
100.0 80.0 20.0 0.0

32 26 5 1
100.0 81.3 15.6 3.1

36 27 7 2
100.0 75.0 19.4 5.6

77 64 9 4
100.0 83.1 11.7 5.2

83 51 28 4
100.0 61.4 33.7 4.8

77 49 25 3
100.0 63.6 32.5 3.9

257 186 59 12
100.0 72.4 23.0 4.7

62 43 17 2
100.0 69.4 27.4 3.2

問19　幼稚園、保育所等を
病気等で休んだ経験の有無

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 19-1 教育・保育事業を利用できなかった場合に行った対応（ＭＡ） 

問 19 で「あった」を選択した方限定 

・「母親が休んだ」が 75.1％で最も割合が高く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に子ども

をみてもらった」が 38.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.3%

75.1%

38.2%

17.2%

1.7%

0.4%

1.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労して

いない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで

留守番をさせた

その他

無回答

(n=233)

合計 父親が休
んだ

母親が休
んだ

（同居者
を含む）
親族・知
人に子ど
もをみて
もらった

父親又は
母親のう
ち就労し
ていない
方が子ど
もをみた

病児・病
後児の保
育を利用
した

仕方なく
子どもだ
けで留守
番をさせ
た

その他 無回答

233 52 175 89 40 4 1 3 3
100.0 22.3 75.1 38.2 17.2 1.7 0.4 1.3 1.3

12 2 11 2 1 0 0 0 0
100.0 16.7 91.7 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

26 9 23 7 3 1 0 2 0
100.0 34.6 88.5 26.9 11.5 3.8 0.0 7.7 0.0

27 8 21 11 5 0 0 0 0
100.0 29.6 77.8 40.7 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0

64 12 49 27 8 1 0 1 1
100.0 18.8 76.6 42.2 12.5 1.6 0.0 1.6 1.6

51 14 34 22 13 0 0 0 0
100.0 27.5 66.7 43.1 25.5 0.0 0.0 0.0 0.0

49 7 34 17 10 2 1 0 2
100.0 14.3 69.4 34.7 20.4 4.1 2.0 0.0 4.1
186 42 140 69 35 3 1 3 1

100.0 22.6 75.3 37.1 18.8 1.6 0.5 1.6 0.5
43 9 32 17 5 1 0 0 2

100.0 20.9 74.4 39.5 11.6 2.3 0.0 0.0 4.7

問19-1 教育・保育事業を利用できなかった場合に行った対応

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［対応ごとの日数（ＮＡ）］ 

問 19-1 でいずれかの対応を選択した方限定 

・「母親が休んだ」の年間の日数の平均値は 8.09 日となっています。 

・「父親が休んだ」の年間の日数の平均値は 3.57 日となっています。 

・「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」の年間の日数の平均値は 6.85日とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最大値 最小値 平均値
父親が休んだ 49 20.00 1.00 3.57
母親が休んだ 171 60.00 1.00 8.09
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 86 30.00 1.00 6.85
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 36 41.00 1.00 8.07
病児・病後児の保育を利用した 4 5.00 1.00 2.50
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 3.00 3.00 3.00
その他 1 10.00 10.00 10.00

１年間の対応 回答者数
年間の日数
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問 19-2 病児・病後児施設の利用意向（ＳＡ） 

問 19-1 で「父親が休んだ」「母親が休んだ」のいずれかを選択した方限定 

・「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が 52.2％、「利用したいとは思わない」が

46.6％となっています。 

・子どもの年齢別でみると、“４歳”で「利用したいとは思わない」が 58.8％と最も割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［病児・病後児施設の利用希望日数（ＮＡ）］ 

問 19-2 で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方限定 

・年間の利用希望日数の平均値は 8.72日となっています。 

 

  

52.2%

46.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

できれば病児・病後児

保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

(n=178)

合計 できれば
病児・病
後児保育
施設等を
利用した
い

利用した
いとは思
わない

無回答

178 93 83 2
100.0 52.2 46.6 1.1

11 7 4 0
100.0 63.6 36.4 0.0

23 11 11 1
100.0 47.8 47.8 4.3

22 15 7 0
100.0 68.2 31.8 0.0

51 27 24 0
100.0 52.9 47.1 0.0

34 14 20 0
100.0 41.2 58.8 0.0

34 18 15 1
100.0 52.9 44.1 2.9

141 74 65 2
100.0 52.5 46.1 1.4

33 17 16 0
100.0 51.5 48.5 0.0

問19-2 病児・病後児施設の
利用意向

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

最大値 最小値 平均値
79 30.00 1.20 8.72

回答者数
１年間の利用希望日数
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問 19-3 望ましい事業形態（ＭＡ） 

問 19-2 で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方限定 

・「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 84.9％と最も割合が高く、次いで「他の

施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 48.4％となって

います。 

・「その他」については“現在利用している施設で看てほしい”“医師・看護師がいる施設で看て

ほしい”といった意見がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 他の施設
（例：幼
稚園・保
育所等）
に併設し
た施設で
子どもを
保育する
事業

小児科に
併設した
施設で子
どもを保
育する事
業

地域住民
等が子育
て家庭等
の身近な
場所で保
育する事
業

その他 無回答

93 45 79 9 4 0
100.0 48.4 84.9 9.7 4.3 0.0

7 4 5 1 0 0
100.0 57.1 71.4 14.3 0.0 0.0

11 6 9 0 0 0
100.0 54.5 81.8 0.0 0.0 0.0

15 6 14 2 0 0
100.0 40.0 93.3 13.3 0.0 0.0

27 16 21 3 1 0
100.0 59.3 77.8 11.1 3.7 0.0

14 6 11 2 2 0
100.0 42.9 78.6 14.3 14.3 0.0

18 7 18 1 1 0
100.0 38.9 100.0 5.6 5.6 0.0

74 35 65 7 4 0
100.0 47.3 87.8 9.5 5.4 0.0

17 9 13 2 0 0
100.0 52.9 76.5 11.8 0.0 0.0

問19-3　望ましい事業形態

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

48.4%

84.9%

9.7%

4.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の施設（例：幼稚園・保育所等）に

併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で

子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の

身近な場所で保育する事業

その他

無回答

(n=93)



- 56 - 

問 19-4 利用したいと思わない理由（ＭＡ） 

問 19-2 で「利用したいとは思わない」を選択した方限定 

・「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 57.8％と最も割合が高く、次いで「親が仕事

を休んで対応する」が 56.6％となっています。 

・住まいの地域別でみると、“洲本”では「親が仕事を休んで対応する」が 60.0％と最も割合が

高くなっています。 

・「その他」については“感染が不安”“家族が看る”“子どもが嫌がる”といった意見がみられ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 病児・病
後児を他
人に看て
もらうの
は不安

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性（立地
や利用可
能時間日
数など）
がよくな
い

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

親が仕事
を休んで
対応する

その他 無回答

83 48 7 7 23 22 47 20 1
100.0 57.8 8.4 8.4 27.7 26.5 56.6 24.1 1.2

4 2 0 0 1 1 3 2 0
100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 75.0 50.0 0.0

11 4 0 1 1 3 8 3 0
100.0 36.4 0.0 9.1 9.1 27.3 72.7 27.3 0.0

7 4 0 0 1 1 5 0 0
100.0 57.1 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0

24 14 1 3 8 10 14 5 0
100.0 58.3 4.2 12.5 33.3 41.7 58.3 20.8 0.0

20 15 3 1 7 3 11 6 0
100.0 75.0 15.0 5.0 35.0 15.0 55.0 30.0 0.0

15 8 3 2 4 4 5 4 1
100.0 53.3 20.0 13.3 26.7 26.7 33.3 26.7 6.7

65 36 4 5 17 17 39 17 0
100.0 55.4 6.2 7.7 26.2 26.2 60.0 26.2 0.0

16 11 3 2 5 5 7 3 1
100.0 68.8 18.8 12.5 31.3 31.3 43.8 18.8 6.3

問19-4　利用したいと思わない理由

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

57.8%

8.4%

8.4%

27.7%

26.5%

56.6%

24.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児を他人に

看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

(n=83)
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８．不定期の教育・保育事業の利用について 
 

問 20 保護者の用事で不定期に利用している事業（ＭＡ） 

・「利用していない」が821.％で最も割合が高くなっています。 

・利用している事業では、「一時預かり」が 6.2％、「その他」が 3.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［年間の利用日数（ＮＡ）］ 

問 20 で「利用していない」以外を選択した方限定 

・「一時預かり」の年間の日数の平均値は 14.16 日となっています。 

 

 

 

  

6.2%

2.4%

3.6%

82.1%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

その他

利用していない

無回答

(n=498)

最大値 最小値 平均値
一時預かり 29 70.00 1.00 14.16
幼稚園の預かり保育 10 240.00 1.00 55.50
その他 17 150.00 0.50 28.50

１年間の対応 回答者数
年間の日数

合計 一時預か
り

幼稚園の
預かり保
育

その他 利用して
いない

無回答

498 31 12 18 409 28
100.0 6.2 2.4 3.6 82.1 5.6

112 7 0 2 99 4
100.0 6.3 0.0 1.8 88.4 3.6

66 8 0 1 53 4
100.0 12.1 0.0 1.5 80.3 6.1

65 6 2 4 50 3
100.0 9.2 3.1 6.2 76.9 4.6

86 4 2 4 70 6
100.0 4.7 2.3 4.7 81.4 7.0

85 2 4 5 71 3
100.0 2.4 4.7 5.9 83.5 3.5

79 4 3 2 64 6
100.0 5.1 3.8 2.5 81.0 7.6

399 27 10 17 322 23
100.0 6.8 2.5 4.3 80.7 5.8

92 4 1 1 82 4
100.0 4.3 1.1 1.1 89.1 4.3

問20　保護者の用事で不定期に利用している事
業

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 20-1 利用していない理由（ＭＡ） 

問 20 で「利用していない」を選択した方限定 

・特に利用する必要がない」が 73.3％と最も割合が高く、次いで「利用料がかかる・高い」が

19.1％となっています。 

・「その他」については“子どもが屋外で遊びたがる”“時間が短い”といった意見がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.3%

8.6%

4.6%

4.4%

19.1%

11.0%

10.8%

18.1%

5.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象になるのか

どうかわからない

事業の利用方法（手続き等）が

わからない

その他

無回答

(n=409)

合計 特に利用
する必要
がない

利用した
い事業が
地域にな
い

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性（立地
や利用可
能時間日
数など）
がよくな

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

自分が事
業の対象
になるの
かどうか
わからな
い

事業の利
用方法
（手続き
等）がわ
からない

その他 無回答

409 300 35 19 18 78 45 44 74 23 5
100.0 73.3 8.6 4.6 4.4 19.1 11.0 10.8 18.1 5.6 1.2

99 74 5 2 4 20 15 16 24 9 2
100.0 74.7 5.1 2.0 4.0 20.2 15.2 16.2 24.2 9.1 2.0

53 37 4 2 2 14 7 6 13 2 0
100.0 69.8 7.5 3.8 3.8 26.4 13.2 11.3 24.5 3.8 0.0

50 36 6 6 1 7 6 5 7 3 0
100.0 72.0 12.0 12.0 2.0 14.0 12.0 10.0 14.0 6.0 0.0

70 46 11 2 5 13 7 5 10 4 2
100.0 65.7 15.7 2.9 7.1 18.6 10.0 7.1 14.3 5.7 2.9

71 54 4 6 3 12 5 6 10 2 1
100.0 76.1 5.6 8.5 4.2 16.9 7.0 8.5 14.1 2.8 1.4

64 52 5 1 3 11 5 6 10 3 0
100.0 81.3 7.8 1.6 4.7 17.2 7.8 9.4 15.6 4.7 0.0

322 235 22 17 12 65 35 33 57 18 4
100.0 73.0 6.8 5.3 3.7 20.2 10.9 10.2 17.7 5.6 1.2

82 62 13 2 6 11 10 11 17 4 1
100.0 75.6 15.9 2.4 7.3 13.4 12.2 13.4 20.7 4.9 1.2

問20-1　利用していない理由

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 21 保護者の用事で不定期に事業を利用する必要性の有無（ＳＡ） 

・「利用する必要はない」が 49.2％、「利用したい」が 41.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.0%

49.2%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用したい

利用する必要はない

無回答

(n=498)

合計 利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答

498 204 245 49
100.0 41.0 49.2 9.8

112 45 60 7
100.0 40.2 53.6 6.3

66 29 32 5
100.0 43.9 48.5 7.6

65 28 30 7
100.0 43.1 46.2 10.8

86 33 41 12
100.0 38.4 47.7 14.0

85 31 45 9
100.0 36.5 52.9 10.6

79 35 35 9
100.0 44.3 44.3 11.4

399 165 195 39
100.0 41.4 48.9 9.8

92 36 47 9
100.0 39.1 51.1 9.8

問21 保護者の用事で不定期
に事業を利用する必要性の
有無

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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［利用したい目的（ＭＡ）］ 

問 21 で「利用したい」を選択した方限定 

・「私用、リフレッシュ目的」が 63.2％で最も割合が高く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ど

もや親の通院 等」が 61.3％となっています。 

・「その他」については“親の病気”“介護”といった意見がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用希望日数（ＮＡ）］ 

問 21 で「利用したい」を選択した方限定 

・「年間合計」の平均値は 18.69 日となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.2%

61.3%

32.8%

7.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80%

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、

子どもや親の通院 等

不定期の就労

その他

無回答

(n=204)

最大値 最小値 平均値
年間合計 189 252.00 1.00 18.69

私用、リフレッシュ目的 125 55.00 1.00 9.96
冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院　等 116 30.00 1.00 7.11
不定期の就労 63 240.00 1.00 20.00
その他 11 100.00 1.00 20.55

保護者の用事 回答者数
事業利用の年間の日数
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問 21-1 子どもを預ける場合、望ましい事業形態（ＭＡ） 

問 21 で「利用したい」を選択した方限定 

・「大規模施設で子どもを預かる事業（幼稚園・保育所・認定こども園等）」が 67.6％と最も割

合が高く、次いで「小規模施設で子どもを預かる事業（地域子育て支援拠点等）」が 49.5％と

なっています。 

・住まいの地域別でみると、“洲本”で「大規模施設で子どもを預かる事業（幼稚園・保育所・

認定こども園等）」、“五色”で「小規模施設で子どもを預かる事業（地域子育て支援拠点等）」

の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.6%

49.5%

20.6%

3.4%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80%

大規模施設で子どもを預かる事業

（幼稚園・保育所・認定こども園等）

小規模施設で子どもを預かる事業

（地域子育て支援拠点等）

地域住民等が子育て家庭等の

近くの場所で保育する事業

その他

無回答

(n=204)

合計 大規模施
設で子ど
もを預か
る事業
（幼稚
園・保育
所・認定
こども園
等）

小規模施
設で子ど
もを預か
る事業
（地域子
育て支援
拠点等）

地域住民
等が子育
て家庭等
の近くの
場所で保
育する事
業

その他 無回答

204 138 101 42 7 11
100.0 67.6 49.5 20.6 3.4 5.4

45 31 30 10 0 1
100.0 68.9 66.7 22.2 0.0 2.2

29 22 13 3 1 3
100.0 75.9 44.8 10.3 3.4 10.3

28 22 14 8 0 2
100.0 78.6 50.0 28.6 0.0 7.1

33 21 14 6 3 1
100.0 63.6 42.4 18.2 9.1 3.0

31 21 14 8 2 1
100.0 67.7 45.2 25.8 6.5 3.2

35 18 16 7 1 3
100.0 51.4 45.7 20.0 2.9 8.6

165 116 80 31 6 9
100.0 70.3 48.5 18.8 3.6 5.5

36 19 20 10 1 2
100.0 52.8 55.6 27.8 2.8 5.6

問21-1　子どもを預ける場合、望ましい事業形
態

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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９．宿泊を伴う一時預かり等の利用について 
 

問 22 保護者の用事で宿泊を伴い家族以外にみてもらった経験の有無（ＳＡ） 

・「なかった」が 76.9％、「あった」が 20.1％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.1%

76.9%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった

なかった

無回答

(n=498)

合計 あった なかった 無回答

498 100 383 15
100.0 20.1 76.9 3.0

112 15 97 0
100.0 13.4 86.6 0.0

66 18 47 1
100.0 27.3 71.2 1.5

65 14 48 3
100.0 21.5 73.8 4.6

86 21 61 4
100.0 24.4 70.9 4.7

85 16 64 5
100.0 18.8 75.3 5.9

79 13 64 2
100.0 16.5 81.0 2.5

399 76 312 11
100.0 19.0 78.2 2.8

92 22 67 3
100.0 23.9 72.8 3.3

問22　保護者の用事で宿泊
を伴い家族以外にみても
らった経験の有無

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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[対処方法（ＭＡ）] 

問 22 で「あった」を選択した方限定 

・「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 88.0％で最も割合が高く、次いで「子ども

を同行させた」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[対処方法ごとの泊数（ＮＡ）] 

問 22 で「あった」を選択した方限定 

・「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」際の年間の泊数の平均値は 6.61泊となってい

ます。 

・「子どもを同行させた」際の年間の泊数の平均値は 2.77 泊となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.0%

0.0%

1.0%

14.0%

1.0%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・

知人にみてもらった

短期入所生活援助事業を

利用した

短期入所生活援助事業

以外の保育事業を利用した

子どもを同行させた

子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

(n=100)

最大値 最小値 平均値
（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 86 96.00 1.00 6.61
短期入所生活援助事業を利用した 0 - - -
短期入所生活援助事業以外の保育事業を利用した 1 3.00 3.00 3.00
子どもを同行させた 13 10.00 1.00 2.77
子どもだけで留守番をさせた 1 7.00 7.00 7.00
その他 0 - - -

１年間の対応 回答者数
年間の泊数
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問 22-1 親族・知人への頼みやすさ（ＳＡ） 

問 22 で「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」を選択した方限定 

・「頼みやすい」が 64.8％と最も割合が高く、次いで「どちらかというと頼みにくい」が 26.1％、

「大変頼みにくい」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.8%

26.1%

6.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

頼みやすい

どちらかというと頼みにくい

大変頼みにくい

無回答

(n=88)
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10．就学後における放課後の過ごし方について（５歳児限定） 
 

問 23/問 24 小学校入学後、放課後を過ごさせたい場所（ＭＡ） 

・低学年は「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」、「放課後児童クラブ」がそ

れぞれ 53.2％と最も割合が高く、次いで「自宅」が 43.0％となっています。 

・高学年は「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 64.6％で最も高く、次い

で「自宅」が 57.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[低学年時に希望する日数（ＮＡ）] 

問 23 でそれぞれの場所を選択した方限定 

・「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」の週当たりの日数の平均値は 1.64日、

「放課後児童クラブ」の平均値は 4.57日となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.0%

17.7%

53.2%

3.8%

53.2%

25.3%

6.3%

0.0%

57.0%

21.5%

64.6%

5.1%

40.5%

24.1%

8.9%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館・児童センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

その他（公民館、公園など）

無回答 低学年 高学年

（n=79）

最大値 最小値 平均値
自宅 29 5.00 1.00 3.24
祖父母宅や友人・知人宅 11 5.00 1.00 2.27
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 42 4.00 1.00 1.64
児童館・児童センター 3 5.00 3.00 4.00
放課後児童クラブ 41 5.00 2.00 4.57
放課後子ども教室 19 5.00 1.00 2.55
その他（公民館、公園など） 4 2.00 1.00 1.25

過ごしたい場所 回答者数
週当たり日数



- 66 - 

[高学年時に希望する日数（ＮＡ）] 

問 24 でそれぞれの場所を選択した方限定 

・「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」の週当たりの日数の平均値は 2.11日、

「放課後児童クラブ」の平均値は 4.11日となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[放課後児童クラブの希望終了時間（ＮＡ）] 

問 23、24 のいずれかで「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・希望終了時間は、低学年で「18時」、高学年で「17 時」の割合がそれぞれ最も高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

最大値 最小値 平均値
自宅 38 5.00 1.00 2.91
祖父母宅や友人・知人宅 13 5.00 1.00 2.25
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 48 4.00 1.00 2.11
児童館・児童センター 4 5.00 1.00 3.25
放課後児童クラブ 27 5.00 1.00 4.11
放課後子ども教室 18 5.00 1.00 2.36
その他（公民館、公園など） 6 2.00 1.00 1.33

過ごしたい場所 回答者数
週当たり日数

11.9%

35.7%

45.2%

7.1%

0.0%

9.4%

46.9%

31.3%

6.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時

17時

18時

19時以降

無回答 低学年(ｎ=42)

高学年(n=32)



- 67 - 

問 25 土曜、日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望（ＳＡ） 

問 23、24 のいずれかで「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・土曜日、日曜・祝日ともに「利用する必要はない」の割合が最も高く、次いで「低学年（1～

3 年生）の間だけ利用したい」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［土曜日の利用希望時間帯（ＮＡ）］ 

問 25 で土曜日に「利用する必要はない」以外を選択した方限定 

・10 時から 12時までが９割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.0%

17.7%

53.2%

3.8%

57.0%

21.5%

64.6%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80%

低学年（1～3年生）の

間だけ利用したい

高学年（4～6年生）でも

利用したい

利用する必要はない

無回答 土曜日

日曜・祝日

（n=45）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

83.3

91.7

91.7

83.3

75.0

66.7

66.7

62.5

50.0

29.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=24）
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［日曜・祝日の利用希望時間帯（ＮＡ）］ 

問 25 で日曜・祝日に「利用する必要はない」以外を選択した方限定 

・10 時から 1５時までが９割以上となっています。（※回答者が少ないことに留意） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

69.2

84.6

100.0

100.0

100.0

92.3

92.3

84.6

84.6

69.2

30.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=13）
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問 26 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望（ＳＡ） 

・「高学年（4～6年生）でも利用したい」が 44.3％と最も割合が高く、次いで「利用する必要

はない」が 22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［長期の休みの利用希望時間帯（ＮＡ）］ 

問 26 で「利用する必要はない」以外を選択した方限定 

・９時から 1４時までが 100.0％となっています。 

 

 

 

  

20.3%

44.3%

22.8%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

低学年（1～3年生）の

間だけ利用したい

高学年（4～6年生）でも

利用したい

利用する必要はない

無回答

(n=79)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

67.3

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

95.9

91.8

83.7

57.1

18.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（％）

（回答者数=49）
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11．職場の両立支援制度等について 
 

問 27 育児休業の取得状況（ＳＡ） 

・「利用しなかった」が55.0％で最も割合が高く、次いで「母親が利用した」が 41.0％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27-1 育児休業から復帰したときの子どもの月齢（ＮＡ） 

問 27 で「利用しなかった」以外を選択した方限定 

・「１歳～１歳６か月」が 39.4％と最も割合が高く、次いで「２歳以上」が 15.9％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.0%

0.4%

0.4%

55.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

母親が利用した

父親が利用した

母親と父親の両方が利用した

利用しなかった

無回答

(n=498)

14.9%

3.4%

6.7%

39.4%

7.7%

15.9%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０～３か月

３～６か月

６か月～１歳

１歳～１歳６か月

１歳６か月～２歳

２歳以上

無回答

(n=208)
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問 27-2 育児休業後の保育事業の利用状況（ＳＡ） 

問 27 で「利用しなかった」以外を選択した方限定 

・「育児休業期間を調整せずにできた」が 40.9％で最も割合が高く、次いで「育児休業期間を調

整したのでできた」が 26.0％となっています。 

・「できなかった」については 10.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.9%

26.0%

10.6%

9.1%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

育児休業期間を

調整せずにできた

育児休業期間を

調整したのでできた

できなかった

希望しなかった

無回答

(n=208)

合計 育児休業
期間を調
整せずに
できた

育児休業
期間を調
整したの
でできた

できな
かった

希望しな
かった

無回答

208 85 54 22 19 28
100.0 40.9 26.0 10.6 9.1 13.5

52 11 11 5 6 19
100.0 21.2 21.2 9.6 11.5 36.5

28 13 6 5 2 2
100.0 46.4 21.4 17.9 7.1 7.1

20 8 7 2 0 3
100.0 40.0 35.0 10.0 0.0 15.0

40 19 10 4 6 1
100.0 47.5 25.0 10.0 15.0 2.5

35 19 9 2 2 3
100.0 54.3 25.7 5.7 5.7 8.6

30 14 10 3 3 0
100.0 46.7 33.3 10.0 10.0 0.0

170 64 49 18 14 25
100.0 37.6 28.8 10.6 8.2 14.7

34 19 4 3 5 3
100.0 55.9 11.8 8.8 14.7 8.8

問27-2　育児休業後の保育事業の利用状況

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 27-3 保育事業を利用できなかった際の対応（ＳＡ） 

問 27-2 で「できなかった」を選択した方限定 

・「希望とは違う保育事業を利用した」が 31.8％で最も割合が高く、次いで「事業所内の保育事

業を利用した」「家族等にみてもらうことで対応した」がそれぞれ 22.7％となっています。 

・「仕事を辞めた」については 9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.8%

22.7%

4.5%

22.7%

9.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40%

希望とは違う保育事業を利用した

事業所内の保育事業を利用した

上記以外の保育事業を利用した

家族等にみてもらうことで対応した

仕事を辞めた

無回答

(n=22)
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12．子育て支援全般について 
 

問 28 市に充実を期待する子育て支援施策（ＭＡ） 

・「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備」が 76.1％で最も割合が高く、次いで「幼

稚園や保育所等にかかる費用負担の軽減」が 61.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.4%

76.1%

29.1%

46.0%

23.3%

30.7%

41.0%

34.9%

61.2%

19.5%

52.2%

60.8%

10.8%

38.4%

19.1%

5.8%

1.8%

40.9%

68.9%

28.0%

45.5%

26.2%

25.5%

36.6%

32.6%

66.1%

14.8%

51.9%

64.3%

10.2%

31.6%

17.1%

4.5%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80%

児童館・児童センターなど、親子が安心して

集まれる身近な場、イベントの機会の充実

子ども連れでも出かけやすく

楽しめる場所の整備

子育てに困った時に相談したり、

情報が得られる場の整備

保育所の充実

幼稚園の充実

幼稚園と保育施設の機能を併せ持った

認定こども園の充実

病児・病後児保育の充実

休日保育の充実

幼稚園や保育所等にかかる

費用負担の軽減

専業主婦など誰でも気軽に利用できる

ＮＰＯ等による保育の促進

安心して子どもが医療機関に

かかることができる体制の整備

乳幼児医療費の助成や

児童手当などの充実

多子世帯の優先入居や広い部屋の

割り当てなど、住宅面の配慮

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、

企業に対する職場環境の改善の働きかけ

子育てについて学べる機会の充実

その他

無回答
今回（n=498）

前回（n=729）
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合計 児童館・

児童セン
ターな
ど、親子
が安心し
て集まれ
る身近な
場、イベ
ントの機
会の充実

子ども連
れでも出
かけやす
く楽しめ
る場所の
整備

子育てに
困った時
に相談し
たり、情
報が得ら
れる場の
整備

保育所の
充実

幼稚園の
充実

幼稚園と
保育施設
の機能を
併せ持っ
た認定こ
ども園の
充実

病児・病
後児保育
の充実

休日保育
の充実

幼稚園や
保育所等
にかかる
費用負担
の軽減

498 216 379 145 229 116 153 204 174 305
100.0 43.4 76.1 29.1 46.0 23.3 30.7 41.0 34.9 61.2

112 52 86 36 60 37 42 49 27 70
100.0 46.4 76.8 32.1 53.6 33.0 37.5 43.8 24.1 62.5

66 33 52 15 42 17 20 25 21 39
100.0 50.0 78.8 22.7 63.6 25.8 30.3 37.9 31.8 59.1

65 33 52 19 23 11 24 25 29 44
100.0 50.8 80.0 29.2 35.4 16.9 36.9 38.5 44.6 67.7

86 36 60 26 39 15 25 43 41 52
100.0 41.9 69.8 30.2 45.3 17.4 29.1 50.0 47.7 60.5

85 33 69 28 39 21 25 36 32 50
100.0 38.8 81.2 32.9 45.9 24.7 29.4 42.4 37.6 58.8

79 28 57 21 26 15 17 25 24 46
100.0 35.4 72.2 26.6 32.9 19.0 21.5 31.6 30.4 58.2

399 176 312 116 180 105 136 167 143 246
100.0 44.1 78.2 29.1 45.1 26.3 34.1 41.9 35.8 61.7

92 39 61 29 47 10 14 35 30 55
100.0 42.4 66.3 31.5 51.1 10.9 15.2 38.0 32.6 59.8

合計 専業主婦
など誰で
も気軽に
利用でき
るＮＰＯ
等による
保育の促
進

安心して
子どもが
医療機関
にかかる
ことがで
きる体制
の整備

乳幼児医
療費の助
成や児童
手当など
の充実

多子世帯
の優先入
居や広い
部屋の割
り当てな
ど、住宅
面の配慮

残業時間
の短縮や
休暇の取
得促進な
ど、企業
に対する
職場環境
の改善の
働きかけ

子育てに
ついて学
べる機会
の充実

その他 無回答

498 97 260 303 54 191 95 29 9
100.0 19.5 52.2 60.8 10.8 38.4 19.1 5.8 1.8

112 26 59 72 18 52 24 6 2
100.0 23.2 52.7 64.3 16.1 46.4 21.4 5.4 1.8

66 17 31 33 5 24 13 1 3
100.0 25.8 47.0 50.0 7.6 36.4 19.7 1.5 4.5

65 9 33 43 4 25 9 3 0
100.0 13.8 50.8 66.2 6.2 38.5 13.8 4.6 0.0

86 17 50 54 11 36 20 7 0
100.0 19.8 58.1 62.8 12.8 41.9 23.3 8.1 0.0

85 15 44 49 10 25 16 6 1
100.0 17.6 51.8 57.6 11.8 29.4 18.8 7.1 1.2

79 12 41 50 6 28 10 6 3
100.0 15.2 51.9 63.3 7.6 35.4 12.7 7.6 3.8

399 81 208 242 44 153 74 25 8
100.0 20.3 52.1 60.7 11.0 38.3 18.5 6.3 2.0

92 16 48 60 10 36 18 4 1
100.0 17.4 52.2 65.2 10.9 39.1 19.6 4.3 1.1

問28　市に充実を期待する子育て支援施策

問28　市に充実を期待する子育て支援施策

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 29 住まいの地域の子育て環境や支援への満足度（ＳＡ） 

・「３」が 41.6％で最も割合が高く、次いで「２」が 29.3％となっており、全体の平均値が

2.65となっています。 

・前回の調査と比較すると、「１」「２」の割合が減少し、「３」「４」の割合が増加しています。 

・住まいの地域別で平均値についてみると、“洲本”の 2.58に対して、“五色”では 2.93と高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

10.8%

29.3%

41.6%

13.9%

1.4%

3.0%

14.8%

30.2%

36.5%

10.8%

1.4%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足度が低い １

２

３

４

満足度が高い ５

無回答

今回（n=498）

前回（n=729）

合計 １

満足度が
低い

２ ３ ４ ５

満足度が
高い

無回答 平均値

498 54 146 207 69 7 15 2.65
100.0 10.8 29.3 41.6 13.9 1.4 3.0
112 10 28 47 19 2 6 2.76

100.0 8.9 25.0 42.0 17.0 1.8 5.4
66 6 19 29 7 1 4 2.65

100.0 9.1 28.8 43.9 10.6 1.5 6.1
65 6 21 27 9 1 1 2.66

100.0 9.2 32.3 41.5 13.8 1.5 1.5
86 12 21 38 14 1 0 2.66

100.0 14.0 24.4 44.2 16.3 1.2 0.0
85 14 32 26 10 1 2 2.42

100.0 16.5 37.6 30.6 11.8 1.2 2.4
79 4 23 39 10 1 2 2.75

100.0 5.1 29.1 49.4 12.7 1.3 2.5
399 49 123 161 50 4 12 2.58

100.0 12.3 30.8 40.4 12.5 1.0 3.0
92 4 22 42 18 3 3 2.93

100.0 4.3 23.9 45.7 19.6 3.3 3.3

問29　地域における子育て環境や、支援への満足度

全体

子どもの
年齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

住まいの
地域

洲本

五色
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問 30 子育ての環境や支援に関して（ＦＡ） 

・254 人から 488件の意見がありました。意見内容は次のとおりです。 

 

主な意見内容 件数 

教育・保育施設（幼稚園・保育所・認定こども園・学校）について 86 

 

◇洲本市内の保育園の数を増やして欲しい、洲本でも五色地域は遠い 

◇途中からだと全く入れない。生まれる月によっては、すごく大変 

◇今回も希望保育所に入れなくて、生活が苦しいです 

◇現在住んでいる地域に幼稚園がなかった（今もですが）のが残念です 

◇私立も公立の保育所も同じ保育料でありながら、土曜日の保育時間が公立では午前中

しかなく、不公平感があります 

◇保育に関わる方達にもっと給与面で手助けすればいいのにと思う 

子育て支援事業・施策（病児・病後児保育、子育て支援センター等）について 83 

 

◇どうしても南あわじ市と比べて、子育て支援体制が乏しいように思ってしまう 

◇島内でのサポート面をみても、洲本市が一番遅れているように感じる 

◇子育て広場（プチトマト）などの利用できる回数が少ない 

◇子育てセンターが土日も開放されていると嬉しい 

◇ファミリーサポートの導入 

◇医療ケアの必要な病児、またその保護者に対する支援をお願いします 

公園・遊び場について 78 

 

◇気軽に利用できる遊具のある広場があれば、いいと思います 

◇子どもを外で遊ばせられる公園などが少ないことが残念です 

◇雨の時、夏や冬の外で遊べない時に遊べる室内施設がないのにも困りました 

経済的支援について 61 

 

◇医療費無料はありがたいので、ぜひ続けて頂きたいです 

◇世帯年収に関係なく、18 歳まで医療費無償にして欲しい 

◇インフルエンザの注射を無料（子どものみ）にして欲しいです 

◇もっと早くに保育料の無償化を実施して欲しかった 

◇現在の保育利用料くらいの料金は保護者が支払った方が絶対にいいと思います 

◇延長保育料を統一して欲しい。延長保育料の見直しを希望 

就労について 41 

 

◇子どもができても働ける環境を作って欲しいです 

◇働きに出てもほぼ保育料でなくなってしまっては何をしているのかわからなくなる 

◇保育所が決まらないと働くことができない 

◇仕事の時間が長いので、母子でどのようにしていくのか今後不安 

◇フルタイムで働いている者にとっては土曜日も 1 日保育所をあけてほしい 

  



- 77 - 

主な意見内容 件数 

相談・情報発信について 36 

 

◇市が運営する（一時預かり）施設がないのであれば、情報提供だけでもして欲しい 

◇子育て家庭に毎月なり隔月なり最新情報を記載した冊子などを送付してほしい 

◇市の保育園、小学校、中学校等の人数や入学についての情報をもっと得たいです 

◇幼児以上の子に対しても相談できる場が増えたらなと思います 

◇洲本子育て学習センターや、五色すこやか子育てセンターの先生方には、子育ての悩

みなども相談にのってもらい助かっています 

子育て環境全般について 29 

 

◇五色地区には買い物をする施設がとても少ないです 

◇子どもがのびのびと過ごせるような住環境が欲しい（洲本の賃貸は高額で古い） 

◇子育て世帯が借りられる戸建てが市街地周辺にほしい 

◇公共交通機関が少ないので、子どもとの移動がマイカーだけになる 

放課後児童クラブについて 25 

 

◇学童保育の料金の値上がりは困る。留守番させることになる 

◇長期休業日も放課後児童クラブ（かざぐるま）を利用できるようにお願いします 

◇放課後児童クラブは、学校内や無理であれば学校前など交通事故の起きない安全な場

所にあると親は安心です 

◇児童クラブを給食制にしていただきたい 

◇地域全部に放課後児童クラブを設置してほしい 

健診・医療について 22 

 

◇小児科、産婦人科（夜間含む）を増やして欲しいです 

◇夜間救急対応が不充分だと思います 

◇乳幼児健診の拘束時間を減らしてもらえると有り難いと思います 

◇乳児健診などで子どもの様子を見るだけでなく親同士の交流の場となるような工夫

があればと思います 

その他 27 

 

◇歩道、溝への落下防止など、道路の整備 

◇交通量は多いが、道幅が狭い場所があるので、子どもを連れて歩く際に危ないと感じ

ることがあります 

◇年配の方と、子どもが触れ合える場など、世代を超えた交流が今後増えるといいなあ

と思います 

◇現在利用している療育（発達支援）制度は対応も早くして頂き、訓練も順調に行って

いますので満足しています 

◇発達に遅れがある子どもの施設や、療育を増やして欲しい 

◇フリースクールと、不登校を同じ扱いにしないでほしい 

◇放置されているような児童を見かけるので、家庭や地域の人達への聞き込み、アンケ

ート等で行政にもっと介入して欲しいです 
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Ⅲ 小学生調査 

１．お子さんと家族の状況について 
 

問１ 住まいの小学校区（ＳＡ） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.4%

6.8%

23.4%

8.6%

17.2%

4.5%

3.1%

5.5%

2.7%

8.0%

4.1%

3.3%

2.5%

3.3%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

洲本第一小

洲本第二小

洲本第三小

加茂小

大野小

由良小

中川原小

安平小

都志小

鮎原小

広石小

鳥飼小

堺小

広田小（南あわじ市・

洲本市組合立）

無回答

(n=512)

洲
本
地
域 
洲
本
地
域 

五
色
地
域 
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問２ 子どもの学年（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 世帯員／子どもの人数（ＮＡ） 

［世帯員（ＮＡ）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.7%

19.1%

18.8%

23.8%

24.4%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

無回答

(n=512)

4.9%

11.1%

45.5%

26.8%

11.1%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

(n=512)
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［子ども（ＮＡ）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 回答者（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 配偶関係（ＳＡ） 

○回答者についてみると、配偶者が「いる」が 89.5％で最も割合が高く、「いない」（＝ひとり

親世帯）は 10.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.4%

54.5%

26.4%

3.3%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１人

２人

３人

４人以上

無回答

(n=512)

89.5%

10.4%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる

いない

無回答

(n=512)

88.9%

9.8%

1.0%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

祖父母

その他

無回答

(n=512)
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問６ 子育てを主に行っている方（ＳＡ） 

・「父母ともに」が 53.3％で最も割合が高く、次いで「主に母親」が 42.6％となっています。 

・「主に父親」については 0.6％となっています。 

・前回の調査と比較すると、「父母ともに」が 5.4 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.3%

42.6%

0.6%

2.1%

0.4%

1.0%

47.9%

44.5%

0.0%

2.5%

0.4%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

今回(n=512)

前回(n=236)

合計 父母とも
に

主に母親 主に父親 主に祖父
母

その他 無回答

512 273 218 3 11 2 5
100.0 53.3 42.6 0.6 2.1 0.4 1.0

70 34 32 1 2 1 0
100.0 48.6 45.7 1.4 2.9 1.4 0.0

98 49 44 1 2 1 1
100.0 50.0 44.9 1.0 2.0 1.0 1.0

96 56 37 1 0 0 2
100.0 58.3 38.5 1.0 0.0 0.0 2.1
122 67 52 0 3 0 0

100.0 54.9 42.6 0.0 2.5 0.0 0.0
125 67 53 0 4 0 1

100.0 53.6 42.4 0.0 3.2 0.0 0.8
404 214 173 3 9 2 3

100.0 53.0 42.8 0.7 2.2 0.5 0.7
106 58 45 0 2 0 1

100.0 54.7 42.5 0.0 1.9 0.0 0.9

問6　子育てを主に行っている方

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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２．子どもの育ちをめぐる環境について 
 

問７ 子育てに関わっている人・施設（ＭＡ） 

・「母親」が 89.8％で最も割合が高く、次いで「小学校」が 75.6％となっています。 

・「その他」についてみると、“クラブ（野球、サッカー、バレーボール）”“習い事”といった意

見がみられます。 

・前回の調査と比較すると、「小学校」が 12 ポイント増加しています。 

・子どもの年齢別でみると、年齢が上がるほど「放課後児童クラブ」の割合が減少しています。 

・住まいの地域別でみると、“五色”は“洲本”と比較して、「放課後子ども教室」の割合が高く、

40.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89.8%

63.5%

48.8%

75.6%

3.5%

18.8%

17.2%

5.7%

1.0%

84.7%

54.7%

41.5%

63.6%

7.2%

20.8%

6.4%

4.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

祖父母

小学校

児童館・児童センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

その他

無回答

今回(n=512)

前回(n=236)
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合計 母親 父親 祖父母 小学校 児童館・

児童セン
ター

放課後児
童クラブ

放課後子
ども教室

その他 無回答

512 460 325 250 387 18 96 88 29 5
100.0 89.8 63.5 48.8 75.6 3.5 18.8 17.2 5.7 1.0

70 62 40 39 54 4 26 14 6 1
100.0 88.6 57.1 55.7 77.1 5.7 37.1 20.0 8.6 1.4

98 88 64 48 85 7 35 22 3 1
100.0 89.8 65.3 49.0 86.7 7.1 35.7 22.4 3.1 1.0

96 88 58 43 71 3 27 23 4 1
100.0 91.7 60.4 44.8 74.0 3.1 28.1 24.0 4.2 1.0

122 111 81 59 91 2 5 13 5 0
100.0 91.0 66.4 48.4 74.6 1.6 4.1 10.7 4.1 0.0

125 111 82 61 86 2 3 16 11 1
100.0 88.8 65.6 48.8 68.8 1.6 2.4 12.8 8.8 0.8

404 367 264 200 308 6 72 45 21 3
100.0 90.8 65.3 49.5 76.2 1.5 17.8 11.1 5.2 0.7

106 92 60 50 79 12 24 43 8 1
100.0 86.8 56.6 47.2 74.5 11.3 22.6 40.6 7.5 0.9

問7　子育てに関わっている人・施設

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色



- 84 - 

問８ 子育てに大きな影響を与えると思う環境（ＭＡ） 

・「小学校」が 94.1％で最も割合が高く、次いで「家庭」が 89.5％となっています。 

・「その他」についてみると、“クラブ（野球、サッカー、バレーボール）”“習い事”“友人”と

いった意見がみられます。 

・住まいの地域別でみると、“五色”は“洲本”と比較して、「放課後子ども教室」の割合が高く、

25.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

89.5%

27.1%

94.1%

1.8%

12.3%

8.4%

7.0%

1.4%

86.9%

30.5%

88.6%

5.5%

12.7%

5.5%

2.1%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

小学校

児童館・児童センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

その他

無回答

今回(n=512)

前回(n=236)

合計 家庭 地域 小学校 児童館・
児童セン
ター

放課後児
童クラブ

放課後子
ども教室

その他 無回答

512 458 139 482 9 63 43 36 7
100.0 89.5 27.1 94.1 1.8 12.3 8.4 7.0 1.4

70 61 15 62 1 16 5 2 1
100.0 87.1 21.4 88.6 1.4 22.9 7.1 2.9 1.4

98 89 27 92 1 24 9 5 2
100.0 90.8 27.6 93.9 1.0 24.5 9.2 5.1 2.0

96 86 26 93 3 17 8 6 1
100.0 89.6 27.1 96.9 3.1 17.7 8.3 6.3 1.0
122 114 29 115 3 3 9 12 0

100.0 93.4 23.8 94.3 2.5 2.5 7.4 9.8 0.0
125 108 42 120 1 3 12 11 2

100.0 86.4 33.6 96.0 0.8 2.4 9.6 8.8 1.6
404 361 98 380 3 49 16 26 5

100.0 89.4 24.3 94.1 0.7 12.1 4.0 6.4 1.2
106 97 41 101 6 14 27 10 1

100.0 91.5 38.7 95.3 5.7 13.2 25.5 9.4 0.9

問8　子育てに大きな影響を与えると思う環境

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問９ 子どもをみてもらえる親族・知人（ＭＡ） 

・「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 55.7％で最も割合が高く、

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 42.0％となっています。 

・前回の調査と比較すると、「いずれもいない」が 2.8 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

42.0%

55.7%

4.3%

19.3%

7.4%

0.4%

43.2%

49.2%

4.7%

17.4%

10.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日常的に祖父母等の

親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを

みてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

今回(n=512)

前回(n=236)

合計 日常的に
祖父母等
の親族に
みてもら
える

緊急時も
しくは用
事の際に
は祖父母
等の親族
にみても
らえる

日常的に
子どもを
みてもら
える友
人・知人
がいる

緊急時も
しくは用
事の際に
は子ども
をみても
らえる友
人・知人
がいる

いずれも
いない

無回答

512 215 285 22 99 38 2
100.0 42.0 55.7 4.3 19.3 7.4 0.4

70 32 37 1 3 6 0
100.0 45.7 52.9 1.4 4.3 8.6 0.0

98 36 62 7 22 7 1
100.0 36.7 63.3 7.1 22.4 7.1 1.0

96 35 58 5 21 9 0
100.0 36.5 60.4 5.2 21.9 9.4 0.0
122 55 66 2 27 8 0

100.0 45.1 54.1 1.6 22.1 6.6 0.0
125 57 62 7 26 8 0

100.0 45.6 49.6 5.6 20.8 6.4 0.0
404 171 218 18 81 29 1

100.0 42.3 54.0 4.5 20.0 7.2 0.2
106 43 67 4 18 9 0

100.0 40.6 63.2 3.8 17.0 8.5 0.0

問9　子どもをみてもらえる親族・知人

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問 10 相談相手の有無（ＳＡ） 

・「いる／ある」が 93.4％、「ない」が 5.7％となっています。 

・前回の調査と比較すると、「いる／ある」が 11.6 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

93.4%

5.7%

1.0%

81.8%

14.4%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある

ない

無回答
今回(n=512)

前回(n=236)

合計 いる／あ
る

ない 無回答

512 478 29 5
100.0 93.4 5.7 1.0

70 65 4 1
100.0 92.9 5.7 1.4

98 90 7 1
100.0 91.8 7.1 1.0

96 88 8 0
100.0 91.7 8.3 0.0

122 117 5 0
100.0 95.9 4.1 0.0

125 118 5 2
100.0 94.4 4.0 1.6

404 379 22 3
100.0 93.8 5.4 0.7

106 98 7 1
100.0 92.5 6.6 0.9

問10　相談相手の有無

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問 10-１ 子育てに関して気軽に相談できる先（ＭＡ） 

問 10 で「いる／ある」を選択した方限定 

・「祖父母等の親族」が79.9％で最も割合が高く、次いで「友人や知人」が 75.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.9%

75.1%

23.2%

4.2%

7.9%

2.1%

1.7%

0.0%

5.0%

1.3%

4.0%

0.2%

15.3%

32.0%

30.5%

20.0%

0.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

祖父母等の親族

友人や知人

小学校の教諭

放課後児童クラブなどの指導員

近所の人

子育て支援施設（児童会館等）

保健所・保健センター

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

県や市区町村の

子育て関連担当窓口

その他

無回答

今回(n=478)

前回(n=193)
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合計 祖父母等

の親族
友人や知
人

小学校の
教諭

放課後児
童クラブ
などの指
導員

近所の人 子育て支
援施設
（児童会
館等）

保健所・
保健セン
ター

民生委
員・児童
委員

かかりつ
けの医師

県や市区
町村の子
育て関連
担当窓口

その他 無回答

478 382 359 111 20 38 10 8 0 24 6 19 1
100.0 79.9 75.1 23.2 4.2 7.9 2.1 1.7 0.0 5.0 1.3 4.0 0.2

65 54 46 17 4 4 4 2 0 3 2 2 0
100.0 83.1 70.8 26.2 6.2 6.2 6.2 3.1 0.0 4.6 3.1 3.1 0.0

90 70 67 17 3 8 1 1 0 3 1 4 1
100.0 77.8 74.4 18.9 3.3 8.9 1.1 1.1 0.0 3.3 1.1 4.4 1.1

88 72 69 23 5 3 1 1 0 5 1 3 0
100.0 81.8 78.4 26.1 5.7 3.4 1.1 1.1 0.0 5.7 1.1 3.4 0.0
117 91 89 26 3 11 2 3 0 6 0 7 0

100.0 77.8 76.1 22.2 2.6 9.4 1.7 2.6 0.0 5.1 0.0 6.0 0.0
118 95 88 28 5 12 2 1 0 7 2 3 0

100.0 80.5 74.6 23.7 4.2 10.2 1.7 0.8 0.0 5.9 1.7 2.5 0.0
379 305 287 83 13 33 6 5 0 20 3 15 1

100.0 80.5 75.7 21.9 3.4 8.7 1.6 1.3 0.0 5.3 0.8 4.0 0.3
98 76 71 28 7 5 4 3 0 4 3 4 0

100.0 77.6 72.4 28.6 7.1 5.1 4.1 3.1 0.0 4.1 3.1 4.1 0.0

問10-1　子育てに関して気軽に相談できる先

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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３．保護者の就労状況について 
 

問 11(1) 母親の就労状況（ＳＡ） 

・現在、１年後ともに「フルタイム就労（産休・育休・介護休業中も含む）」が最も割合が高く、

次いで「パートタイム就労（就業時間：月当たり64 時間以上 120時間未満）」となっていま

す。 

・現在と 1 年後の就業率を比較すると、現在は 80.4％、1 年後は 83.3％で 2.9 ポイント増加

しています。 

・子どもの年齢別に、現在・１年後の就労状況をみると、“３年生”では「パートタイム就労（就

業時間：月当たり 64 時間以上 120 時間未満）」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.9%

10.0%

24.0%

10.5%

14.6%

4.9%

36.3%

10.5%

25.6%

10.9%

10.0%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイム就労

（産休・育休・介護休業中も含む）

就業時間：月当たり120時間以上

就業時間：月当たり

64時間以上120時間未満

就業時間：月当たり64時間未満

就労していない

無回答 現在 １年後

（n=512）

パ
ー
ト
タ
イ
ム
就
労 
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合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

512 184 51 123 54 75 25
100.0 35.9 10.0 24.0 10.5 14.6 4.9

70 22 7 18 7 12 4
100.0 31.4 10.0 25.7 10.0 17.1 5.7

98 43 10 24 6 14 1
100.0 43.9 10.2 24.5 6.1 14.3 1.0

96 30 10 32 7 15 2
100.0 31.3 10.4 33.3 7.3 15.6 2.1
122 47 9 26 19 15 6

100.0 38.5 7.4 21.3 15.6 12.3 4.9
125 42 15 23 15 19 11

100.0 33.6 12.0 18.4 12.0 15.2 8.8
404 136 37 101 48 64 18

100.0 33.7 9.2 25.0 11.9 15.8 4.5
106 48 14 22 6 10 6

100.0 45.3 13.2 20.8 5.7 9.4 5.7

合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

512 186 54 131 56 51 34
100.0 36.3 10.5 25.6 10.9 10.0 6.6

70 21 9 17 8 8 7
100.0 30.0 12.9 24.3 11.4 11.4 10.0

98 43 12 26 5 10 2
100.0 43.9 12.2 26.5 5.1 10.2 2.0

96 31 9 35 9 8 4
100.0 32.3 9.4 36.5 9.4 8.3 4.2
122 48 10 29 16 13 6

100.0 39.3 8.2 23.8 13.1 10.7 4.9
125 43 14 24 18 12 14

100.0 34.4 11.2 19.2 14.4 9.6 11.2
404 139 40 107 52 41 25

100.0 34.4 9.9 26.5 12.9 10.1 6.2
106 47 14 24 4 9 8

100.0 44.3 13.2 22.6 3.8 8.5 7.5

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

問11 (1）母親の就労状況　●現在

全体

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色

(1）母親の就労状況　●1年後

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問 11(2) 父親の就労状況（ＳＡ） 

・現在、1 年後ともに「フルタイム就労（産休・育休・介護休業中も含む）」の割合が最も高く

なっており、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.3%

1.6%

0.2%

0.0%

0.8%

11.1%

85.4%

1.6%

0.2%

0.0%

0.4%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム就労

（産休・育休・介護休業中も含む）

就業時間：月当たり120時間以上

就業時間：月当たり

64時間以上120時間未満

就業時間：月当たり64時間未満

就労していない

無回答 現在 １年後

（n=512）

パ
ー
ト
タ
イ
ム
就
労 
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合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

512 442 8 1 0 4 57
100.0 86.3 1.6 0.2 0.0 0.8 11.1

70 59 2 0 0 0 9
100.0 84.3 2.9 0.0 0.0 0.0 12.9

98 84 2 0 0 2 10
100.0 85.7 2.0 0.0 0.0 2.0 10.2

96 88 0 0 0 0 8
100.0 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
122 103 2 1 0 1 15

100.0 84.4 1.6 0.8 0.0 0.8 12.3
125 108 2 0 0 1 14

100.0 86.4 1.6 0.0 0.0 0.8 11.2
404 351 7 0 0 4 42

100.0 86.9 1.7 0.0 0.0 1.0 10.4
106 90 1 1 0 0 14

100.0 84.9 0.9 0.9 0.0 0.0 13.2

合計 就業時
間：月当
たり120
時間以上

就業時
間：月当
たり64時
間以上
120時間
未満

就業時
間：月当
たり64時
間未満

512 437 8 1 0 2 64
100.0 85.4 1.6 0.2 0.0 0.4 12.5

70 57 2 0 0 0 11
100.0 81.4 2.9 0.0 0.0 0.0 15.7

98 84 2 0 0 1 11
100.0 85.7 2.0 0.0 0.0 1.0 11.2

96 87 0 0 0 0 9
100.0 90.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4
122 103 2 1 0 0 16

100.0 84.4 1.6 0.8 0.0 0.0 13.1
125 106 2 0 0 1 16

100.0 84.8 1.6 0.0 0.0 0.8 12.8
404 347 7 0 0 2 48

100.0 85.9 1.7 0.0 0.0 0.5 11.9
106 89 1 1 0 0 15

100.0 84.0 0.9 0.9 0.0 0.0 14.2

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答

フルタイ
ム就労
（産休・
育休・介
護休業中
も含む）

パートタイム就労 就労して
いない

無回答
(2）父親の就労状況　●現在

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色

(2）父親の就労状況　●1年後

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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４．放課後の過ごし方について 
 

問 12 小学校低学年の時、放課後の時間を過ごさせたい場所（ＭＡ） 

小学校低学年の子どもの保護者の方限定 

・「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」が 59.1％で最も割合が高く、次いで「自

宅」が 56.1％、「放課後児童クラブ」が 40.2％となっています。 

・子どもの学年別にみると、学年が上がるほど「放課後児童クラブ」の割合が低くなる傾向がみ

られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56.1%

22.3%

59.1%

7.2%

40.2%

21.6%

11.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館・児童センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

その他（公民館、公園など）

無回答

(n=264)

合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事
（ピアノ
教室、
サッカー
クラブ、
学習塾な
ど）

児童館・
児童セン
ター

放課後児
童クラブ

放課後子
ども教室

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

264 148 59 156 19 106 57 29 2
100.0 56.1 22.3 59.1 7.2 40.2 21.6 11.0 0.8

70 30 16 36 5 30 13 6 0
100.0 42.9 22.9 51.4 7.1 42.9 18.6 8.6 0.0

98 56 16 60 10 41 24 12 2
100.0 57.1 16.3 61.2 10.2 41.8 24.5 12.2 2.0

96 62 27 60 4 35 20 11 0
100.0 64.6 28.1 62.5 4.2 36.5 20.8 11.5 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
206 133 54 130 7 83 34 27 2

100.0 64.6 26.2 63.1 3.4 40.3 16.5 13.1 1.0
58 15 5 26 12 23 23 2 0

100.0 25.9 8.6 44.8 20.7 39.7 39.7 3.4 0.0

問12　小学校低学年の時、放課後の時間を過ごさせたい場所

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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[過ごす場所ごとの週当たり日数（ＮＡ）] 

問 12 でいずれかの場所を選択した方限定 

・「放課後児童クラブ」を選択した場合の、週当たり日数の平均値は 4.23 日となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

[放課後児童クラブの１週間の利用日数（ＮＡ）] 

問 12 で「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・「５日」が 53.8％で最も割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[放課後児童クラブの下校時からの終了時刻（ＮＡ）] 

問 12 で「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・「17 時」が 43.4％で最も割合が高くなっています。 

 

  

最大値 最小値 平均値
自宅 138 5.00 1.00 3.18
祖父母宅や友人・知人宅 54 5.00 1.00 2.33
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 153 5.00 0.50 2.19
児童館・児童センター 17 5.00 1.00 4.06
放課後児童クラブ 101 5.00 1.00 4.23
放課後子ども教室 54 5.00 1.00 2.37
その他（公民館、公園など） 27 4.00 0.50 1.91

週当たり日数
回答者数過ごしたい場所

0.9%

3.8%

22.6%

14.2%

53.8%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

(n=106)

10.4%

43.4%

35.8%

4.7%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時

17時

18時

19時

無回答

(n=106)
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問 13 小学校高学年の時、放課後の時間を過ごさせたい場所（ＭＡ） 

・「自宅」が 65.6％で最も割合が高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾

等）」が 63.3％となっています。「放課後児童クラブ」については 16.6％となっています。 

・住まいの地域別に「放課後子ども教室」についてみると、“洲本”の 10.1％に対して、“五色”

では 33.0％と割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

65.6%

25.4%

63.3%

4.3%

16.6%

15.0%

9.4%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）

児童館・児童センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

その他（公民館、公園など）

無回答

(n=512)

合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事
（ピアノ
教室、
サッカー
クラブ、
学習塾な
ど）

児童館・
児童セン
ター

放課後児
童クラブ

放課後子
ども教室

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

512 336 130 324 22 85 77 48 52
100.0 65.6 25.4 63.3 4.3 16.6 15.0 9.4 10.2

70 30 16 40 4 19 9 6 13
100.0 42.9 22.9 57.1 5.7 27.1 12.9 8.6 18.6

98 52 15 59 8 27 20 10 17
100.0 53.1 15.3 60.2 8.2 27.6 20.4 10.2 17.3

96 61 26 58 5 16 13 10 13
100.0 63.5 27.1 60.4 5.2 16.7 13.5 10.4 13.5
122 93 37 81 5 6 19 13 4

100.0 76.2 30.3 66.4 4.1 4.9 15.6 10.7 3.3
125 100 36 86 0 17 15 9 5

100.0 80.0 28.8 68.8 0.0 13.6 12.0 7.2 4.0
404 280 112 264 9 61 41 40 44

100.0 69.3 27.7 65.3 2.2 15.1 10.1 9.9 10.9
106 56 18 59 13 24 35 8 8

100.0 52.8 17.0 55.7 12.3 22.6 33.0 7.5 7.5

問13　小学校高学年の時、放課後の時間を過ごさせたい場所

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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[過ごす場所ごとの週当たり日数（ＮＡ）] 

問 13 でいずれかの場所を選択した方限定 

・「放課後児童クラブ」を選択した場合の、週当たり日数の平均値は 3.79 日となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

[放課後児童クラブの１週間の利用日数（ＮＡ）] 

問 13 で「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・「５日」が 44.7％で最も割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[放課後児童クラブの下校時からの終了時刻（ＮＡ）] 

問 13 で「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・「17 時」が 43.5％で最も割合が高くなっています。 

 

  

最大値 最小値 平均値
自宅 314 5.00 1.00 3.18
祖父母宅や友人・知人宅 123 5.00 1.00 2.40
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 318 5.00 0.50 2.47
児童館・児童センター 18 5.00 1.00 3.08
放課後児童クラブ 78 5.00 1.00 3.79
放課後子ども教室 74 5.00 1.00 2.58
その他（公民館、公園など） 46 5.00 0.50 2.05

過ごしたい場所 回答者数
週当たり日数

7.1%

10.6%

22.4%

7.1%

44.7%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

(n=85)

5.9%

43.5%

37.6%

4.7%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16時

17時

18時

19時

無回答

(n=85)
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問 14 土曜日、日曜・祝日の放課後児童クラブの利用意向（ＳＡ） 

問 12 または問 13 で「放課後児童クラブ」を選択した方限定 

・土曜日、日曜・祝日ともに「利用する必要はない」の割合が最も高く、次いで「高学年（4～6

年生）でも利用したい」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

9.6%

28.1%

54.1%

8.1%

6.7%

17.0%

68.9%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80%

低学年（1～3年生）の

間だけ利用したい

高学年（4～6年生）でも

利用したい

利用する必要はない

無回答 土曜日

日曜・祝日

（n=135）

合計 低学年
（1～3年
生）の間
だけ利用
したい

高学年
（4～6年
生）でも
利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答

135 13 38 73 11
100.0 9.6 28.1 54.1 8.1

32 8 6 17 1
100.0 25.0 18.8 53.1 3.1

44 3 13 25 3
100.0 6.8 29.5 56.8 6.8

36 2 11 19 4
100.0 5.6 30.6 52.8 11.1

6 0 3 2 1
100.0 0.0 50.0 33.3 16.7

17 0 5 10 2
100.0 0.0 29.4 58.8 11.8

102 9 28 56 9
100.0 8.8 27.5 54.9 8.8

33 4 10 17 2
100.0 12.1 30.3 51.5 6.1

問14 (1)土曜日の放課後児童クラブの
利用意向

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色

合計 低学年
（1～3年
生）の間
だけ利用
したい

高学年
（4～6年
生）でも
利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答

135 9 23 93 10
100.0 6.7 17.0 68.9 7.4

32 2 4 25 1
100.0 6.3 12.5 78.1 3.1

44 4 11 26 3
100.0 9.1 25.0 59.1 6.8

36 3 5 25 3
100.0 8.3 13.9 69.4 8.3

6 0 0 5 1
100.0 0.0 0.0 83.3 16.7

17 0 3 12 2
100.0 0.0 17.6 70.6 11.8

102 7 15 72 8
100.0 6.9 14.7 70.6 7.8

33 2 8 21 2
100.0 6.1 24.2 63.6 6.1

(2) 日曜・祝日の放課後児童クラブの
利用意向

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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[土曜日の１日当たり利用希望時間（ＮＡ）] 

問 14 で土曜日に「利用したい」を選択した方限定 

・9 時から 1７時までが８割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[日曜・祝日の利用希望時間帯（ＮＡ）] 

問 14 で日曜・祝日に「利用したい」を選択した方限定 

・９時から 1７時までが８割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

56.3

85.4

89.6

89.6

87.5

91.7

91.7

89.6

87.5

58.3

14.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=48）

（％）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

63.3

93.3

96.7

96.7

90.0

90.0

90.0

90.0

86.7

63.3

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=30）

（％）
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問 15 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用意向（ＳＡ） 

・「利用する必要はない」が 43.2％で最も割合が高く、次いで「高学年（4～6 年生）でも利用

したい」が 31.4％、「低学年（1～3 年生）の間だけ利用したい」が 11.1％となっています。 

・住まいの地区別にみると、“五色”で「高学年（4～6 年生）でも利用したい」の割合が 39.6％

と最も高くなっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.1%

31.4%

43.2%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

低学年（1～3年生）の

間だけ利用したい

高学年（4～6年生）でも

利用したい

利用する必要はない

無回答

(n=512)

合計 低学年
（1～3年
生）の間
だけ利用
したい

高学年
（4～6年
生）でも
利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答

512 57 161 221 73
100.0 11.1 31.4 43.2 14.3

70 23 23 16 8
100.0 32.9 32.9 22.9 11.4

98 19 42 23 14
100.0 19.4 42.9 23.5 14.3

96 12 37 37 10
100.0 12.5 38.5 38.5 10.4

122 1 31 70 20
100.0 0.8 25.4 57.4 16.4

125 2 28 74 21
100.0 1.6 22.4 59.2 16.8

404 43 119 182 60
100.0 10.6 29.5 45.0 14.9

106 14 42 38 12
100.0 13.2 39.6 35.8 11.3

問15 長期休暇期間中の放課後児童ク
ラブの利用意向

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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[長期休暇期間中の利用希望時間帯（ＮＡ）] 

問 15 で「利用したい」を選択した方限定 

・９時から 1７時までが８割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

49.0

92.9

95.2

95.2

92.9

94.8

93.8

92.4

83.8

51.0

9.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

（回答者数=210）

（％）



- 101 - 

５．地域の子育て支援事業の利用希望について 
 

問 16 子育て支援事業の認知度・利用経験・利用希望（ＳＡ） 

［Ａ 子育て支援事業の認知度（ＳＡ）］ 

・「はい」（＝知っている）についてみると、「②児童館・児童センター」が 73.6％で最も割合が

高く、次いで「⑤洲本市子育てハンドブック」が 67.8％となっています。 

・「いいえ」（＝知らない）についてみると、「⑦ＳＮＳ」が 77.1％で最も割合が高く、次いで「①

青少年センター」が 74.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［Ｂ 子育て支援事業の利用経験（ＳＡ）］ 

・「はい」（＝利用したことがある）についてみると、「②児童館・児童センター」が 41.2％で最

も割合が高く、次いで「⑤洲本市子育てハンドブック」が 22.3％となっています。 

・「いいえ」（＝利用したことがない）についてみると、「①青少年センター」「③家庭児童相談室」

がそれぞれ 81.8％で最も割合が高くとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.3%

73.6%

30.7%

41.2%

67.8%

53.3%

18.0%

74.6%

20.3%

64.5%

52.9%

27.3%

42.0%

77.1%

4.1%

6.1%

4.9%

5.9%

4.9%

4.7%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①青少年センター

②児童館・児童センター

③家庭児童相談室

④保健センターの情報・相談サービス

⑤洲本市子育てハンドブック

⑥子育て応援パスポートカード

⑦ＳＮＳ

はい いいえ 無回答 （n=512）

2.3%

41.2%

1.4%

10.2%

22.3%

18.9%

6.1%

81.8%

48.0%

81.8%

74.4%

63.9%

67.6%

78.7%

15.8%

10.7%

16.8%

15.4%

13.9%

13.5%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①青少年センター

②児童館・児童センター

③家庭児童相談室

④保健センターの情報・相談サービス

⑤洲本市子育てハンドブック

⑥子育て応援パスポートカード

⑦ＳＮＳ

はい いいえ 無回答 （n=512）
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［Ｃ 子育て支援事業の今後の利用希望（ＳＡ）］ 

・「はい」（＝今後利用したい）についてみると、「⑥子育て応援パスポートカード」が 40.0％で

最も割合が高く、次いで「②児童館・児童センター」が 36.9％となっています。 

・「いいえ」（＝今後利用したくない）についてみると、「①青少年センター」が 68.2％で最も割

合が高く、次いで「③家庭児童相談室」が 66.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.1%

36.9%

13.3%

23.0%

34.2%

40.0%

21.1%

68.2%

46.5%

66.6%

57.6%

47.5%

43.2%

60.7%

18.8%

16.6%

20.1%

19.3%

18.4%

16.8%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①青少年センター

②児童館・児童センター

③家庭児童相談室

④保健センターの情報・相談サービス

⑤洲本市子育てハンドブック

⑥子育て応援パスポートカード

⑦ＳＮＳ

はい いいえ 無回答 （n=512）
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６．病気の際の対応について 
 

問 17 病気により学校を休んだ１年間の経験の有無（ＳＡ） 

・「あった」が 65.2％、「なかった」が 33.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.2%

33.6%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

あった

なかった

無回答

(n=512)

合計 あった なかった 無回答

512 334 172 6
100.0 65.2 33.6 1.2

70 47 22 1
100.0 67.1 31.4 1.4

98 68 28 2
100.0 69.4 28.6 2.0

96 64 32 0
100.0 66.7 33.3 0.0

122 84 37 1
100.0 68.9 30.3 0.8

125 70 53 2
100.0 56.0 42.4 1.6

404 266 133 5
100.0 65.8 32.9 1.2

106 67 38 1
100.0 63.2 35.8 0.9

問17　病気により学校を休
んだ１年間の経験の有無

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問 17-1 病気やけがで学校を休んだ場合の対応（ＭＡ） 

問 19 で「あった」を選択した方限定 

・「母親が休んだ」が 66.8％で最も割合が高く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に子ども

をみてもらった」が 35.0％となっています。 

・子どもの学年別にみると、学年が上がるほど「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみても

らった」の割合が上がる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2%

66.8%

35.0%

18.3%

0.0%

7.8%

1.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・

知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労して

いない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで

留守番をさせた

その他

無回答

(n=334)

合計 父親が休
んだ

母親が休
んだ

（同居者
を含む）
親族・知
人に子ど
もをみて
もらった

父親又は
母親のう
ち就労し
ていない
方が子ど
もをみた

病児・病
後児の保
育を利用
した

仕方なく
子どもだ
けで留守
番をさせ
た

その他 無回答

334 54 223 117 61 0 26 5 5
100.0 16.2 66.8 35.0 18.3 0.0 7.8 1.5 1.5

47 10 37 11 8 0 1 1 0
100.0 21.3 78.7 23.4 17.0 0.0 2.1 2.1 0.0

68 12 50 21 12 0 3 1 0
100.0 17.6 73.5 30.9 17.6 0.0 4.4 1.5 0.0

64 15 44 21 12 0 6 0 1
100.0 23.4 68.8 32.8 18.8 0.0 9.4 0.0 1.6

84 7 51 35 15 0 7 1 1
100.0 8.3 60.7 41.7 17.9 0.0 8.3 1.2 1.2

70 10 40 29 14 0 8 2 3
100.0 14.3 57.1 41.4 20.0 0.0 11.4 2.9 4.3
266 41 167 94 54 0 18 5 4

100.0 15.4 62.8 35.3 20.3 0.0 6.8 1.9 1.5
67 13 55 23 7 0 7 0 1

100.0 19.4 82.1 34.3 10.4 0.0 10.4 0.0 1.5

問17-1　病気やけがで学校を休んだ場合の対応

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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[対応ごとの年間の日数（ＮＡ）] 

問 17-1 でそれぞれの対応を選択した方限定 

・「母親が休んだ」の年間の日数の平均値は 3.28 日となっています。 

・「父親が休んだ」の年間の日数の平均値は 1.88 日となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最大値 最小値 平均値
父親が休んだ 52 7.00 1.00 1.88
母親が休んだ 216 20.00 0.50 3.28
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 115 20.00 1.00 3.56
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 60 10.00 1.00 4.38
病児・病後児の保育を利用した 0 - - -
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 23 7.00 1.00 2.09
その他 4 7.00 1.00 4.75

１年間の対応 回答者数
年間の日数
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問 17-2 病児・病後児保育施設等の利用希望の有無（ＳＡ） 

問 17-1 で「父親が休んだ」「母親が休んだ」のいずれかを選択した方限定 

・「利用したいとは思わない」が 63.8％で最も割合が高く、次いで「できれば病児・病後児保育

施設等を利用したい」が 34.5％となっています。 

・子どもの学年別にみると、学年が上がるほど「利用したいとは思わない」の割合が上がってお

り、“５年生”では 73.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [病児・病後児保育施設等の利用希望日数（ＮＡ）] 

問 17-2 で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選択した方限定 

・年間の利用希望日数の平均値は 5.90日となっています。 

 

 

 

  

34.5%

63.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

できれば病児・病後児

保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

(n=232)

最大値 最小値 平均値
72 30.00 1.00 5.90

回答者数
１年間の利用希望日数

合計 できれば
病児・病
後児保育
施設等を
利用した
い

利用した
いとは思
わない

無回答

232 80 148 4
100.0 34.5 63.8 1.7

40 20 20 0
100.0 50.0 50.0 0.0

51 24 27 0
100.0 47.1 52.9 0.0

47 13 33 1
100.0 27.7 70.2 2.1

52 13 37 2
100.0 25.0 71.2 3.8

41 10 30 1
100.0 24.4 73.2 2.4

175 56 115 4
100.0 32.0 65.7 2.3

56 24 32 0
100.0 42.9 57.1 0.0

問17-2　病児・病後児保育
施設等の利用希望の有無

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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７．子育て支援全般について 
 

問 18 市に充実を期待する子育て支援施策（ＭＡ） 

・「乳幼児医療費の助成や児童手当などの充実」が 60.5％で最も割合が高く、次いで「子ども連

れでも出かけやすく楽しめる場所の整備」が 58.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.2%

58.0%

23.2%

15.8%

10.0%

13.3%

31.3%

21.7%

32.2%

12.9%

57.2%

60.5%

10.0%

33.8%

14.3%

5.5%

3.3%

28.8%

41.1%

18.6%

11.4%

5.5%

9.3%

24.2%

16.5%

20.3%

7.6%

44.5%

52.5%

5.1%

22.0%

8.1%

5.5%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80%

児童館・児童センターなど、親子が安心して

集まれる身近な場、イベントの機会の充実

子ども連れでも出かけやすく

楽しめる場所の整備

子育てに困った時に相談したり、

情報が得られる場の整備

保育所の充実

幼稚園の充実

幼稚園と保育施設の機能を

併せ持った認定こども園の充実

病児・病後児保育の充実

休日保育の充実

幼稚園や保育所等に

かかる費用負担の軽減

専業主婦など誰でも気軽に利用できる

ＮＰＯ等による保育の促進

安心して子どもが医療機関に

かかることができる体制の整備

乳幼児医療費の助成や

児童手当などの充実

多子世帯の優先入居や広い部屋の

割り当てなど、住宅面の配慮

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、

企業に対する職場環境の改善の働きかけ

子育てについて学べる機会の充実

その他

無回答
今回(n=512)

前回(n=236)
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合計 児童館・

児童セン
ターな
ど、親子
が安心し
て集まれ
る身近な
場、イベ
ントの機
会の充実

子ども連
れでも出
かけやす
く楽しめ
る場所の
整備

子育てに
困った時
に相談し
たり、情
報が得ら
れる場の
整備

保育所の
充実

幼稚園の
充実

幼稚園と
保育施設
の機能を
併せ持っ
た認定こ
ども園の
充実

病児・病
後児保育
の充実

休日保育
の充実

幼稚園や
保育所等
にかかる
費用負担
の軽減

512 165 297 119 81 51 68 160 111 165
100.0 32.2 58.0 23.2 15.8 10.0 13.3 31.3 21.7 32.2

70 25 48 17 14 12 10 33 16 37
100.0 35.7 68.6 24.3 20.0 17.1 14.3 47.1 22.9 52.9

98 29 60 19 19 9 13 30 28 36
100.0 29.6 61.2 19.4 19.4 9.2 13.3 30.6 28.6 36.7

96 36 60 18 13 9 17 30 25 26
100.0 37.5 62.5 18.8 13.5 9.4 17.7 31.3 26.0 27.1

122 35 63 22 12 8 7 29 18 33
100.0 28.7 51.6 18.0 9.8 6.6 5.7 23.8 14.8 27.0

125 40 65 43 23 13 21 38 24 33
100.0 32.0 52.0 34.4 18.4 10.4 16.8 30.4 19.2 26.4

404 120 237 87 58 42 53 121 81 130
100.0 29.7 58.7 21.5 14.4 10.4 13.1 30.0 20.0 32.2

106 45 59 31 23 9 15 39 30 35
100.0 42.5 55.7 29.2 21.7 8.5 14.2 36.8 28.3 33.0

合計 専業主婦
など誰で
も気軽に
利用でき
るＮＰＯ
等による
保育の促
進

安心して
子どもが
医療機関
にかかる
ことがで
きる体制
の整備

乳幼児医
療費の助
成や児童
手当など
の充実

多子世帯
の優先入
居や広い
部屋の割
り当てな
ど、住宅
面の配慮

残業時間
の短縮や
休暇の取
得促進な
ど、企業
に対する
職場環境
の改善の
働きかけ

子育てに
ついて学
べる機会
の充実

その他 無回答

512 66 293 310 51 173 73 28 17
100.0 12.9 57.2 60.5 10.0 33.8 14.3 5.5 3.3

70 12 33 43 7 18 9 3 0
100.0 17.1 47.1 61.4 10.0 25.7 12.9 4.3 0.0

98 10 59 58 9 31 12 6 3
100.0 10.2 60.2 59.2 9.2 31.6 12.2 6.1 3.1

96 21 56 61 11 43 21 9 1
100.0 21.9 58.3 63.5 11.5 44.8 21.9 9.4 1.0

122 8 62 69 12 37 11 4 7
100.0 6.6 50.8 56.6 9.8 30.3 9.0 3.3 5.7

125 15 82 78 12 43 20 5 6
100.0 12.0 65.6 62.4 9.6 34.4 16.0 4.0 4.8

404 59 235 248 44 136 56 21 13
100.0 14.6 58.2 61.4 10.9 33.7 13.9 5.2 3.2

106 7 56 61 7 36 17 6 4
100.0 6.6 52.8 57.5 6.6 34.0 16.0 5.7 3.8

問18　市に充実を期待する子育て支援施策

問18　市に充実を期待する子育て支援施策

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問 19 住まいの地域の子育て環境や支援への満足度（ＳＡ） 

・「３」が 44.1％で最も割合が高く、次いで「２」が 26.2％となっており、全体の平均値が

2.63 となっています。 

・前回の調査と比較すると、「１」「２」「５」の割合がやや減少し、「３」「４」の割合が大きく

増加しています。 

・子どもの学年別で平均値についてみると、“３年生”が 2.74と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

13.1%

26.2%

44.1%

13.7%

1.2%

1.8%

15.3%

27.1%

36.9%

5.5%

1.7%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足度が低い １

２

３

４

満足度が高い ５

無回答

今回(n=512)

前回(n=236)

合計 １

満足度が
低い

２ ３ ４ ５

満足度が
高い

無回答 平均値

512 67 134 226 70 6 9 2.63
100.0 13.1 26.2 44.1 13.7 1.2 1.8

70 12 17 28 12 0 1 2.58
100.0 17.1 24.3 40.0 17.1 0.0 1.4

98 18 23 43 10 1 3 2.51
100.0 18.4 23.5 43.9 10.2 1.0 3.1

96 10 23 46 14 2 1 2.74
100.0 10.4 24.0 47.9 14.6 2.1 1.0
122 14 31 56 17 2 2 2.68

100.0 11.5 25.4 45.9 13.9 1.6 1.6
125 12 40 53 17 1 2 2.63

100.0 9.6 32.0 42.4 13.6 0.8 1.6
404 52 106 182 52 5 7 2.63

100.0 12.9 26.2 45.0 12.9 1.2 1.7
106 14 28 44 17 1 2 2.64

100.0 13.2 26.4 41.5 16.0 0.9 1.9

問19　住まいの地域の子育て環境や支援への満足度

全体

子どもの
学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

住まいの
地域

洲本

五色
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問 20 子育ての環境や支援に関して（ＦＡ） 

・221 人から 386件の意見がありました。意見内容は次のとおりです。 

 

主な意見内容 件数 

放課後児童クラブについて 72 

 

◇今年から学童保育の値上げをしていますが、とても残念です 

◇子どもが通っている学校各々に児童クラブを作るべき 

◇放課後児童クラブですが、気軽に相談などできる雰囲気にないのが残念です 

◇放課後児童クラブを高学年まで利用できるようにして欲しいです 

◇学童保育について、月単位でなく休暇単位（春休み、冬休みなど）にして欲しい 

公園・遊び場について 59 

 

◇子どもの遊べる広場（公園）が少ないため増やして欲しい 

◇近くに安心して遊ばせてあげられるような公園が欲しいです 

◇雨が降ると遊べる所が本当に少ない 

◇普段遊べる公園が少なく設備も管理もされていないように感じます 

◇学校から帰宅後安全に遊ばせる場所がない 

子育て支援事業・施策（病児・病後児保育、子育て支援センター等）について 55 

 

◇島内の他の市に比べ、子育て支援の対応が遅いと感じる 

◇子育てイベント、楽しく参加させていただきます。ほぼ無料で子どもが興味を持てる

内容の物が多く大変良いと思います 

◇淡路市でも導入されている、病児・病後児保育があればなお良しです 

◇子育て応援パスポートカードの利用が難しい。サービスを広げてほしい 

◇高学年でも過ごせる放課後子ども教室があればと思う 

◇洲本地区、五色地区、平等なサービスをお願いします 

経済的支援について 54 

 

◇母子なのに実家暮らしだと母子手当が貰えない 

◇乳児医療費の助成が年収ではなく、子どもの人数にも配慮して行って欲しい 

◇乳幼児に対する（保育園の費用など）助成より小学校、中学校の子育て（家庭）を持

つ世帯も費用の軽減を行って欲しい 

◇児童手当や助成金等色々助かっています 

教育・保育施設（幼稚園・保育所・認定こども園・学校）について 44 

 

◇学校（保育所・幼稚園）給食の食材を安全な食品で対応してほしい 

◇保育園はとても良い環境でありがたい 

◇小学校が多く感じています。統合してもいいのでは 

◇小学校のエアコン設置を今年度中に実施してほしい 
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主な意見内容 件数 

就労について 33 

 

◇今は安心して働いており、大変感謝しております 

◇会社勤めをしていると、まだまだ子どものいる環境に理解のある所は少ないと感じる

ことがあります 

◇世の中の母親が安心して頑張って働ける環境ができたら嬉しいです 

◇子育て世代が働きやすい環境にはまだなっていないなと感じます 

◇仕事をセーブして子どもをみる時間が欲しいです 

子育て環境全般について 13 

 

◇近くにお店もない。近所に歩いている人すらいない。地域の交流がない 

◇子育て環境が充実すれば、住民数も増え、洲本市の活性化に繋がると思います 

◇都志からでは、自転車で通える高校もなくバス代は高くてバス利用はできない 

◇乳幼児だけに限定せず、中学生や高校生までに支援を広げ、もっともっと住みやすい

環境、子育てしやすい環境を作っていかなければならないと思う 

◇子どもが 3 人いますが、（18 歳、16 歳、8 歳）上の子の時と比較すると環境は大

変良くなっています 

相談・情報発信について 13 

 

◇子育てをしていてどんなサービスを受けることができるのかという情報発信がない 

◇市立のこども園が出来たが、情報が少なすぎてもっと発信して欲しいし 

◇子育て学習センターの登録について毎月広報に載っていれば良いと思います 

◇市で行っている検診が終了すれば、就学前まで検診がないので、その間に悩みがあっ

ても相談できない 

健診・医療について 11 

 

◇洲本市では県病しか産院がないというのもこれから出産する人たちが気の毒 

◇子育てする中で急病など特に医療機関に対しての柔軟な体制が必要 

◇小児科の往診などあったらすごく助かります 

◇健診等の保健師さんによって発達のみかたが異なっているような気がします 

◇就学前検診のお知らせをもう少し早くしてもらえると仕事が休みやすい 

その他 32 

 

◇普通学級以外（特別学級）が増えているのに、教員人数が対応できていない 

◇障害のあるお子様を育てている方もいらっしゃると思います。そういった本当に困っ

ている方々にアンケートを実施して個別な特別支援をされてはいかがでしょうか 

◇障害児が通える児童館、児童クラブがないので、アンケートに答えられません 

◇まわりに住んでいる人達が親切でとても良かった 

◇地域の方もとても協力してもらっていて良いところだと思っています 

◇通学路など道路が狭すぎて危ない 

◇これから中学、高校へ進学して行く中で通学路が暗いのはとても心配です 

◇道や緑の歩行者用ベルトの整備、カーブミラー等、通学路を良くしてほしい 

◇地元民でないとここは住みにくい 
 


